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uskutočnil záverečný seminár projektu 
Pro Biota Slovenský raj, ktorý prinie-
sol viacero opatrení na obnovu vodných 
tokov a  poškodených biotopov. Ochra-
nári a  odborníci si priamo v  teréne po-
zreli úspešne zrealizované práce. Jednou 
z  ukážok bola revitalizácia Veľkej Bielej 
vody, kde sa v  rámci prác dal potok do 
pôvodného koryta, vylepšili sa jeho para-
metre, zlepšila sa kvalita vody a vytvorili 
podmienky pre biotopy.

Spišské divadlo sa aj tento rok 15. 11. za-
pojilo do podujatia Noc divadiel. Heslom 
aktuálneho ročníka bolo „Toto dejstvo 
patrí nám“ a v tomto duchu pristupovali 
aj k príprave programu. V rámci neho mali 
deti možnosť stať sa hereckými hviezda-
mi a zažiariť na divadelných doskách. Pre 
dospelých si pripravili divácky najobľúbe-
nejšiu komédiu Zdrhni pred svojou ženou 
a po nej diskusiu s divadelníkmi.

Na rozhraní NP Slovenský raj a Hnileckých 
vrchov bol 15. 11. vďaka podpore Košické-
ho samosprávneho kraja a Krajskej orga-
nizácie cestovného ruchu Košice Región 
Turizmus slávnostne otvorený zážitkový 
lom Obri v raji. Návštevníci tu môžu nájsť 
atrakcie ako vyhliadková terasa, detské 
ihrisko, lesný chodník a  jazierko. Areál 
je otvorený celoročne (okrem pondelka) 
s otváracími hodinami od utorka do štvrt-
ka do 19.00 hod. a od piatka do nedele do 
20.00 hod. (v pondelok zatvorené), s ma-
lým vstupným 3 €.

Folklórna skupina smižANČAnka si 16. 11. 
v kultúrnom dome v Smižanoch pripome-
nula slávnostným programom 55. výro‑
čie svojho založenia. Na javisku sa pred-
stavilo spolu 40 účinkujúcich rôznych 
vekových skupín so staršími i novými vy-
stúpeniami. Návštevníci si zároveň mohli 
pozrieť výstavu oblečenia a fotografií pri-
bližujúcich život folklórnej skupiny.

Občianske zhromaždenie sa 17. 11. pri prí-
ležitosti Dňa boja za slobodu a demok‑
raciu uskutočnilo aj v Sp. Novej Vsi. Podľa 
organizátorov sa pred Redutou zišlo do-
teraz najviac ľudí, ktorí si spoločne pripo-
menuli odkaz Nežnej revolúcie.

Skupina Smola a Hrušky predstavila nový 
vianočný singel Vianoce majú božskú 
chuť, na ktorom hosťuje speváčka Mar-
tina Kreibich a mladí talentovaní speváci 
spišskonovoveskej ZUŠ pod vedením Mi-
chaely Formelovej. Videoklip je dostupný 
na oficiálnom YouTube kanáli spomínanej 
kapely.

Spišská katolícka charita (SKCH) pripravila 
19. 11. v koncertnej sieni Reduty pre svo-

Vážení Novovešťania!Vážení Novovešťania!
Stojíme pred ďalším rokom, ktorý nám ponúka veľa mož-
ností a je na nás, ako ich využijeme. Rok 2026 bude v histó-
rii Spišskej Novej Vsi spomínaný ako rok, kedy dostali oby-
vatelia mesta do užívania nielen nový Domov dôchodcov 
Holubnica, ale aj po desiatkach rokov zrekonštruovaný 
zimný štadión alebo po viac ako stovke rokov opravenú 
základnú umeleckú školu, bývalý železničiarsky internát. 
Na všetky spomínané stavby sme získali externé finančné 
prostriedky. No museli sme použiť aj úverové zdroje v obje-
me 5,2 milióna eur, aby sme všetky investície zvládli. Pre mesto 
sme iba pri týchto troch stavbách získali nenávratných 13,5 mi-
lióna eur. Teším sa aj zo skutočnosti, že sa investuje 72-miliónov 
do rekonštrukcie a výstavby novej časti našej Nemocnice s poliklinikou. Veľké investície 
si však vyžadujú veľa práce na ministerstvách, komunikáciu a  dôsledné dodržiavanie 
pravidiel projektov Európskej únie.

Mesto je organizmus, ktorého správne fungovanie ovplyvňuje veľmi veľa faktorov. Preto 
chcem poďakovať za dobre odvedenú prácu nielen poslancom mestského zastupiteľstva, 
zamestnancom úradu, pracovníkom mestských firiem a  dodávateľom prác pre každo-
denné fungovanie mesta ako celku. Chcem poďakovať občanom pracujúcim v sociálnych 
službách, školstve, zdravotníctve, priemysle aj poľnohospodárstve, stavebníctve, obcho-
de a službách alebo doprave. Rovnako si moju úctu zaslúžia aj tí, ktorí pracujú v štátnej 
a verejnej správe, ale aj seniori na zaslúženom odpočinku za ich aktívny prístup k životu.

V prvom rade však ďakujem tým občanom, ktorí neprepadli samoúčelnému hundraniu 
na sociálnych sieťach, ale sami priložili ruku k dielu v mestských výboroch, občianskych 
združeniach, charitatívnych organizáciách, kluboch dôchodcov, pri projekte Dobrá vec. 
Som vďačný tým, ktorí bez nároku na gratulácie a fotografie v médiách podporujú naše 
školy, šport, umenie a  záujmové organizácie. Tým, ktorí rozvíjajú schopnosti a  talent 
našej mládeže, starajú sa o slabých a bezbranných – jednoducho sú aktívnymi občanmi 
našej spoločnosti.

Žijeme v období zmien a rekonštrukcie starého. Čaká nás veľa práce pri opravách ciest, 
chodníkov a mostov, no na to potrebujeme väčšie finančné prostriedky. Ale mali by sme 
začať meniť i  svoje myslenie, každý musí začať sám od seba. Jednostrannosť a nekri-
tickosť, odmietanie vypočuť si druhú stranu, nenávistné prejavy v komunikácii na in-
ternete, to všetko sú choroby, ktorými trpí naša spoločnosť. Bol by som rád, keby sme 
začali jeden druhému načúvať a učiť sa navzájom, bez ohľadu na politickú, náboženskú 
či názorovú príslušnosť. Na nás samých záleží, aká bude Spišská Nová Ves v nasledujú-
com období. Preto sa teším, že už dnes ponúka naše mesto priestor pre sebarealizáciu, 
vzdelávanie a relax v takej miere, že nám iné mestá na Slovensku iba ticho závidia. Verím, 
že práve my, Novovešťania, spravíme z nášho mesta ešte krajšie miesto pre život ako 
doteraz. A v tom nám už teraz držím palce!

￼  primátor Pavol Bečarik

Vo viacerých mestských častiach pribudli opravené chodníky a nové parkovacie 
plochy – na sídlisku Východ, Tarča, ale aj na sídlisku Mier. V rekonštrukcii komuni-
kácií sa pokračuje aj v zimnom období, podľa možností počasia.
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V  zmysle zákona č.  260/2025 o  adres-
nej energopomoci podľa § 11 odst.  8, 
dodávateľ tepla je povinný každoročne 
do 15.  decembra informovať koncové-
ho odberateľa tepla o  priemernej výške 
jednozložkovej ceny tepla uplatňovanej 
v príslušnom kalendárnom roku a súčasne 
o predpokladanej výške prepočítanej jed-
nozložkovej ceny tepla uplatňovanej v na-
sledujúcom kalendárnom roku. Emko-
bel, a. s., v zmysle tohto zákona informoval 
všetky správcovské spoločnosti, ktoré 
zabezpečujú rozpočítavanie tepla pre 
jednotlivé byty a iné subjekty.

Priemerná výška jednozložkovej ceny 
tepla (bez DPH) v roku 2025, SNV
Byty� 90,593 €/MWh
Nebyty� 148,476 €/MWh

Predpokladaná výška jednozložkovej 
ceny tepla (bez DPH) v roku 2026
Spišská Nová Ves� 112,426 €/MWh.

Z  uvedeného vyplýva, že nedotovaná 
cena pre bytové objekty bude vyššia pri‑
bližne o 24 % oproti roku 2025. V prieme-
re to predstavuje zvýšenie ceny (s  DPH) 
na jeden byt o 180 €/rok. Toto zvýšenie 
sa premietne do dotácie, ktorá už nebude 
poskytnutá Emkobelu, a. s., ale vo forme 
energošeku ju poskytne Ministerstvo hos-
podárstva SR jednotlivým bytom v zmysle 
uznesenia vlády. Samozrejme, dotácie sa 
týkajú len bytov a  sociálnych zariadení 
spĺňajúcich príslušné kritéria. Byty a  iné 
subjekty, ktoré nesplnia kritéria na získa-
nie dotácie, budú platiť plnú nedotovanú 
cenu tepla.

Nebytovým subjektom, ktoré už v  pred-
chádzajúcich rokoch platili plnú nedo-
tovanú cenu tepla, táto v  roku 2026 
poklesne o asi 25 % oproti roku 2025.

   Marián Bubeník 
riaditeľ Emkobel, a. s.

jich pracovníkov, dobrovoľníkov a  pod-
porovateľov už po tretí raz Benefičný 
koncert ako prejav vďaky. Svojím vystú-
pením ho podporili umelci Pavol Ham-
mel, manželia Veronika a  Martin Husov-
skí a Michaela Regecová. Počas koncertu 
odovzdal riaditeľovi SKCH symbolický šek 
v  sume 2 078,20 € poslanec mestského 
zastupiteľstva Peter Bednár ako prejav 
podpory jej ďalšej činnosti.

Už po druhýkrát v  tomto roku poskytla 
Spišská katolícka charita rodinám a  ľu-
ďom v  núdzi v  našom meste pomoc vo 
forme potravinových a  hygienických 
balíčkov. Pracovníci charity majú presne 
stanovené kritériá určené Ministerstvom 
práce sociálnych vecí a  rodiny SR, komu 
môžu balíčky odovzdať. Ľudia túto po-
moc hlavne v zimnom období ocenili.

V  Spišskom kultúrnom centre a  knižnici 
sa 20. 11. konala vernisáž výstavy Spišská 
paleta. Prezentované na nej boli diela ta-
lentovaných neprofesionálnych výtvar-
níkov z  ART klubu. Jej súčasťou bola aj 
výstava najnovších fotografií členov Foto 
klubu Spiš pod názvom Fotografia.

V Sp. Novej Vsi sa po prvýkrát konala po‑
rada riaditeľov divadiel v  rámci Asociá-
cie slovenských divadiel a orchestrov. Ide 
o  záujmové združenie, ktoré pôsobí ako 
platforma pre spoločné záujmy svojich 
členov.

Prestížne divadelné ocenenia Dosky 2025 
sa po prvýkrát konali na východnom Slo-
vensku. Spišské divadlo 24.  11. hostilo 
28. ročník galavečera, ktorý do historickej 
Reduty prilákal tvorcov, hercov a divadel-
ných odborníkov z celého Slovenska. Tým-
to krokom chceli organizátori upozorniť 
na ťažkosti, ktorými po neodborných zá-
sahoch čelí kultúra v regiónoch. Bližšie in-
formácie o ocenení a víťazoch nájdete na 
webovej stránke cenydosky.sk.

Kvôli množstvu snehových zrážok zasadal 
v našom meste 25. 11. krízový štáb. Vede-
nie mesta v rámci neho riešilo postup pri 
kalamite – ohrozenie chodcov pri pohybe 
pod stromami a domami, očakávanú po-
ľadovicu a ďalšie kroky pri údržbe komu-
nikácií.

Galéria umelcov Spiša sprístupnila 26. 11. 
vernisážou 4 nové výstavy. Premiérová vý-
stava osobnosti slovenského umenia Vla‑
dimíra Popoviča: S. P. I. Š. prioritne uvá-
dza diela s  definovaním výtvarnej väzby 
k  regiónu Spiš, ktorý zásadne vstúpil do 
formovania ikonografie jeho diel. Výstava 
Syntéza sveta: Pravý uhol pohľadu pre-
zentuje diela 20 autorov zo zbierky galé-
rie v dialógu s prizvanými umelcami z do-

Zástupcovia mesta, okresu i obcí, spoločne s Jankou Kipikašovou, riaditeľkou Slo-
venského Červeného kríža, územný spolok Spišská Nová Ves ocenili 27. novembra na 
radnici najlepších darcov krvi okresu a mesta Spišská Nová Ves.
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aj cudziu technikuaj cudziu techniku
Počas kalamity upratovalo 30 zamestnan-
cov MEPOS-u s technikou cesty a chodní-
ky. Šoféri sa striedali a pracovali v teréne 
takmer nepretržite.
Okrem nich bola nasadená technika a ľu-
dia z ďalších 4-och externých firiem (cel-
kovo 7 strojných zariadení).

Za jeden deň riešil MEPOS cca 250 telefo-
nátov a podnetov od občanov, dve plošiny 
realizovali aj prierez popadaných stromov 
a konárov.
Celkovo mesto eviduje tri oznámenia 
o  zranení občanov, z  toho jedno bolo 
uznané ako oprávnené.

Sezóna plná úspechov: Sezóna plná úspechov: 
Človečiny, festivaly, ocenenia Človečiny, festivaly, ocenenia 
aj zahraničieaj zahraničie
Sezóna 2024/2025 bola pre Folklórny 
súbor Čačina pôsobiaci pod Mestským 
kultúrnym centrom jednou z najúspešnej-
ších za posledné roky. Jej vrcholom bola 
premiéra prvého profilového programu 
s názvom ČloveČiny, ktorý priniesol nový 
pohľad na drobné ľudské činy tvoriace 
mozaiku človečiny  – hodnoty, ktorá je 
v dnešnej turbulentnej dobe tak veľmi po-
trebná.

V programe spracoval folklórny súbor Ča-
čina tanečný a hudobný materiál zo spiš-
ských obcí Žakarovce, Letanovce, Bystrany, 
Závadka, Smižany či Spišské Bystré, čím 
nadviazal na pôvodnú tradíciu regiónu.

So spomínaným programom ČloveČiny 
sa súbor umiestnil v  striebornom pás‑
me na celoštátnej súťaži Jazykom tanca 
v  kategórii C, kam ho zaradila odborná 
porota. Mimoriadne úspešné boli aj spe‑
váčky, ktoré na celoštátnej postupovej 
súťaži Vidiečanova Habovka získali zlaté 
pásmo.

Počas sezóny sa súbor predstavil na via‑
cerých prestížnych festivaloch a  podu‑
jatiach. Vystúpil v  Dubnici, Krivanoch, 
Rejdovej, Heľpe, na Spišských folklórnych 
slávnostiach, ako aj na najväčšom folklór-
nom festivale - vo Východnej. Nechýbalo 
ani zahraničné účinkovanie. Súbor vyces-
toval na medzinárodný zájazd do Kosova, 
kde predstavil slovenskú kultúru v zahra-
ničnom prostredí.

Počas sezóny súbor spolupracoval s  via-
cerými inštitúciami a osobnosťami, medzi 
nimi s  Centrom kultúry Košického kraja, 
Divadelným súborom Hviezdoslav, ako aj 
s hercom Petrom Čižmárom. Zúčastnil sa 
natáčania videoklipov, filmových projek-
tov a  ďalších umeleckých aktivít, ktoré 
rozšírili jeho pôsobenie.

Sezónu 2024/2025 hodnotíme ako mimo-
riadne úspešnú. Priniesla nové skúsenosti, 
tvorivé výzvy aj krásne zážitky. Súbor sa už 
teraz teší na ďalšie spolupráce, vystúpenia 
a príležitosti v nasledujúcom období.

mova i zo zahraničia (SK, CZ, HU, ES, PL, 
UA). Tvorbu štyroch významných predsta-
viteľov geometrickej maľby na Slovensku 
Štefana Balázsa, Márie Balážovej, Pavla 
Ruska a  Adama Szentpéteryho približuje 
kolekcia Syntéza sveta: Didaktický štvo‑
ruholník. Výstava Ján Polom: Štyri roč‑
né obdobia pri príležitosti 120. výročia 
narodenia spišského maliara a pedagóga 
interpretuje unikátne kresby a  akvarely 
z galerijnej zbierky, s akcentom na preme-
ny krajiny v  rôznych ročných obdobiach, 
v dialógu s dielami jeho učiteľov a žiakov.

Ochranári zo Správy NP Slovenský raj 
čistili v novembri v Hranovnici a v Novo-
veskej Hute kostoly od trusu netopie‑
rov. Dlhodobo sa tam vyskytuje netopier 
veľký a ucháč svetlý. Odstránením trusu, 
tzv. guána sa predíde prípadným problé-
mom súvisiacim s jeho váhou, ako je zní-
ženie statickej záťaže, a poškodeniu dre-
vených konštrukcií a krovov. Navyše je to 
cenné prírodné hnojivo bohaté na dusík, 
svoje ďalšie uplatnenie preto nájde v zá-
hradkách.

Mestské kultúrne centrum, Spišská kato-
lícka charita a  Slovenský zväz zdravotne 
postihnutých – Klub detí a mládeže zor-
ganizovali 27. 11. v koncertnej sieni Redu-
ty Mikulášsko‑katarínsky večierok ľudí 
s dobrým srdcom. V programe vystúpili 
žiaci základnej umeleckej školy. Po sláv-
nostnej večeri a tanci prišiel deti pozdra-
viť Mikuláš.

V meste sa 27. 11. večer ozval varovný sig‑
nál, ktorý vystrašil mnohých obyvateľov. 
Alarm bol spustený z  dôvodu poruchy 
technického zariadenia na futbalovom 
štadióne počas športového tréningu, čo 
náhodne aktivovalo evakuačné hlásenie. 
Po kontrole zariadenia bola situácia rých-
lo vyriešená. Mesto o udalosti informova-
lo na svojej FB stránke a zároveň ubezpe-
čilo občanov, že im nič nehrozí.

V  poslednom novembrovom týždni za-
vítal Miestny odbor Matice slovenskej 
medzi deti do materských škôl Komen-
ského ul. a S. Tomášika. Vďaka úvodným 
slovám Jolany Prochotskej sa tak malí 
poslucháči mohli zoznámiť s  obľúbe-
nou spisovateľkou Máriou Rázusovou
‑Martákovou, ktorej 120. výročie naro-
denia sme si tento rok pripomenuli. Do 
rozprávkového sveta ich vtiahla recitá-
torka Viera Vančová spolu s rozprávačom 
Petrom Königom. Ich pútavé podanie, aj 
vďaka výtvarnej predlohe, premenilo trie-
dy na malé divadelné javisko. Deti reago-
vali s nadšením, dopĺňali príbeh vlastnou 
fantáziou a s radosťou sa stávali súčasťou 
deja. Stretnutie tak nebolo len obyčajnou 
návštevou – bolo to malé literárne dob-

   upravil Tomáš Repčiak

   Alexandra Beck

Fujavicu šťastia, víchricu pohody, závej radosti, Fujavicu šťastia, víchricu pohody, závej radosti, 
len malú vločku všedných starostí len malú vločku všedných starostí 

a hlavne lavínu zdravia a lásky a hlavne lavínu zdravia a lásky 
v novom roku praje redakciav novom roku praje redakcia
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čaká na skultúrneniečaká na skultúrnenie
Oprava zábradlia nad potokom Hnilica, výmena poškodených poklopov na kanáloch, 
solárne lampy alebo retenčná vpusť pre majiteľov garáží za Hornádom. To boli vý-
sledky práce Mestského výboru č. 6 v  predchádzajúcom období. „V  decembri 2025 
sme rekonštruovali, s  pomocou mestského programu Dobrá vec, pešie prepojenie pri 
predajni Fresh smerom na sídlisko Tarča. Pre chodcov sme povrch spevnili a dali na neho 
zámkovú dlažbu,“ uviedol predseda MsV č. 6 Dávid Demečko. Podľa jeho slov dobro-
voľníci opäť vyčistili koryto Hnilice, aby na jar nedochádzalo k zaplaveniu priľahlého 
územia. Okrem toho sa pracuje na osvetlení zóny za predajňou Fresh a ďalších úpra-
vách. „Pracujeme na štúdii, pri ktorej spolupracujeme s majiteľom siete Fresh. Chceme 
viac skultúrniť celý priestor v okolí Freshu tak, aby aj táto mestská časť dostala moderný 
vzhľad,“ dodal D. Demečko.

rodružstvo, na ktoré budú škôlkari ešte 
dlho spomínať.

V  prvú adventnú nedeľu 30.  11. sa vo 
všetkých kostoloch na celom Slovensku 
uskutočnila Jesenná zbierka na cha‑
ritu. Finančné prostriedky vyzbierané 
v  kostoloch spišskej diecézy poputujú 
na činnosť Spišskej katolíckej charity. Aj 
vďaka týmto prostriedkom dokáže cha-
rita pomáhať tam, kde je to najviac po-
trebné.

Iniciatíva Práca namiesto dávok, ktorá 
vstúpila do platnosti 1.  9., prináša pod-
ľa rezortu práce prvé výrazné výsledky. 
Na trhu práce sa podarilo umiestniť už 
860 ľudí a ministerstvo pokračuje v úpra-
vách nástrojov tak, aby sa k  pracovným 
príležitostiam dostalo čo najviac občanov 
v hmotnej núdzi. Kľúčovým krokom je aj 
zapojenie rómskych asistentov, pre kto-
rých vzniklo 40 pracovných miest priamo 
na úradoch práce. Od 1.  12. tak na úra-
doch práce funguje nová služba  – asis‑
tenti sociálnej inklúzie a zamestnanosti. 
Tí sú nápomocní najmä v regiónoch s naj-
vyššou koncentráciou marginalizovaných 
rómskych komunít. Rómski asistenti po-
máhajú uchádzačom o zamestnanie s vy-
pĺňaním oficiálnych tlačív či napr. s tlmo-
čením. Najviac ich pribudlo v  Košiciach 
a v Sp. Novej Vsi. Projekt rómskych asis-
tentov by mal trvať 33 mesiacov. Splno-
mocnenec pre rómske komunity však verí, 
že si úrady práce týchto zamestnancov 
vďaka výsledkom nechajú aj naďalej.

Inštitút pre ekonomické a sociálne refor-
my (INEKO) zverejnil rebríček nemocníc 
s najvyššou mierou transparentnosti za 
rok 2025. Nemocnice hodnotil na základe 
25 indikátorov. Tie sa týkali napríklad do-
stupnosti a  kvality užitočných informácií 
pre verejnosť zobrazovaných na webstrán-
kach nemocníc, prístupu k zmluvám a fak-
túram a  zverejnených informácií o  nich 
a  o  hospodárení nemocníc. V  rebríčku 
sa spišskonovoveská Nemocnica s  polik-
linikou (Penta Hospitals) umiestnila na 
9. mieste zo 75 hodnotených nemocníc.

V  posilňovni Gym4Fitness už po druhý-
krát zorganizovali charitatívnu športovú 
akciu Sweat4Good, výťažok ktorej bol 
venovaný pre malú Sofinku. Zišlo sa na 
nej viac ako 40 nadšencov športu, ktorí 
sa za 2 hodiny snažili odcvičiť čo najviac 
opakovaní klikov, drepov, brušákov či 
zhybov. Každé opakovanie predstavovalo 
0,10 centov. Zacvičiť si prišli aj spišskono-
voveskí hokejisti. Spolu sa všetkým poda-
rilo vyzbierať 1 431 €.

Banícky spolok Spiš aj v tomto roku 3. 12. 
pri príležitosti sviatku svätej Barbory 
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Uzamykateľné Uzamykateľné 
kontajnerové stojiskákontajnerové stojiská
Mesto Spišská Nová Ves v decembri dokončilo výstavbu piatich 
uzamykateľných kontajnerových stanovíšť na Lipovej, Dubovej, Komenského, 
Hutníckej a Duklianskej ulici. 

Stojiská sú vybavené uzatváraním na 
jedinečný neklonovateľný čip, ktorý je 
priradený ku konkrétnej osobe. „Tento 
spôsob uzamykania zabezpečí, že do sto-
jiska sa dostanú výlučne osoby, pre ktoré 
je toto stojisko vyhradené,“ vysvetlil vedú-
ci oddelenia komunálneho servisu MsÚ 
Peter Hamrák.

Výstavbu uzamykateľných kontajnerových 
stojísk realizovala spoločnosť MEPOS SNV, 

s. r. o. Náklady na ich realizáciu boli hra-
dené dotáciou z  Envirofondu vo výške 
42 863 eur. Mesto projekt dofinancovalo 
sumou 33 587 eur z vlastných zdrojov.

Plánovaná je výstavba ďalších takýchto 
stanovíšť. „Mesto Spišská Nová Ves podalo 
v novembri 2025 projekt na výstavbu ďal-
ších ôsmich kusov uzamykateľných kontaj-
nerových stojísk,“ doplnil P. Hamrák.

   Edita Gondová
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zorganizoval v  koncertnej sieni Reduty 
slávnostný Banícky Šachtág. Program 
Barborských slávností pozostával z  tra-
dičného prijímania nových členov skokom 
cez kožu, zhodnotenia činnosti, spevác-
kych vystúpení či dokonca svätenia piva.

Mikuláš navštívil aj Klub dôchodcov na 
Levočskej ul. Spoločné posedenie jeho 
členom spríjemnila spevácka skupina 
Rozmarín a nechýbalo občerstvenie.

Už tradične 5.  12. zavítal Mikuláš s  dru‑
žinou aj do Centra voľného času na sídl. 
Západ, aby rozsvietil vianočný stromček 
a  rozdal deťom sladkosti. Vystúpenie si 
pre neho pripravili škôlkari, deti zo zá-
kladných škôl, CVČ aj tanečná skupina 
Denzz Industry.

Spišskonovoveskí hokejisti po prvýkrát 
navštívili v  predvianočnom období se‑
niorov v tunajšom Domove dôchodcov. 
Spoločne sa porozprávali, zahrali si aj rôz-
ne stolné či spoločenské hry a spríjemnili 
im tak čas strávený v tomto zariadení. Po-
dobné komunitné akcie sa snaží hokejový 
klub organizovať pravidelne, aby urobil 
radosť ľuďom nášho mesta. Dôchodcom 
bol zároveň venovaný jeden zápas, na 
ktorý im rozdali zadarmo vstupenky.

V Sp. Novej Vsi sa 6. 12. po prvýkrát usku-
točnil Slovenský pohár v  štandardných 
a  latinskoamerických tancoch. V  špor-
tovej hale sa tak predstavili tie najlepšie 
tanečné páry z  celého Slovenska. Celo-
denný program vyvrcholil galavečerom, 
na ktorom boli vyhlásení víťazi Superpo-
hára 2025. Za podujatím stála popradská 
tanečná škola Solus Dance Academy.

Spišskonovoveské Spišskonovoveské 
miniatúry – zväzok 2miniatúry – zväzok 2
V Spišskom kultúrnom centre a knižnici bol 3. decembra do života 
slávnostne uvedený druhý zväzok knihy Spišskonovoveské miniatúry autorky 
Ruženy Kormošovej.

Andrej Reiprich (1912 - 2002) 
entomológ‑lepidopterológ európskeho 
formátu
Vydalo mesto Spišská Nová Ves, 
november 2025

Druhý zväzok malých beletristických 
diel Spišskonovoveské miniatúry je ve-
novaný významnému entomológovi
‑lepideptorológovi Andrejovi Reiprichovi 
(1912  – 2002), stredoškolskému pedagó-
govi a vedcovi, rodákovi z Dobšinej, ktorý 
prežil v Spišskej Novej Vsi 63 rokov. Po ma-
turite na Gymnáziu v Rožňave študoval na 
Prírodovedeckej fakulte Masarykovej uni-
verzity v Brne (1931 – 1936) odbor fyzika – 
matematika. Od detstva prejavoval záu-
jem o prírodu a motýle ho zaujali svojou 
krásou. Ako pedagóg pôsobil v Kežmarku 
a  Prešove, kde sa v  roku 1937 zoznámil 
s Máriou Steinhardtovou, ktorá sa v roku 
1941 stala jeho manželkou a celoživotnou 
partnerkou. Pohľad do ich osobného živo-
ta ponúka čitateľovi ich vzájomná koreš-
pondencia. Po krátkom pobyte na gymná-
ziu v  Skalici sa natrvalo usadil v  Spišskej 
Novej Vsi, kde učil od šk. r. 1939/1940 na 
učiteľskom ústave a  neskôr v  gymnáziu 
(na dnešnej Školskej ulici) až do roku 1974. 
Jeho pedagogické majstrovstvo, viackrát 
ocenené na úrovni mesta, okresu i  kraja 
a v  roku 1967 čestným titulom „Zaslúžilý 
učiteľ“ potvrdzujú spomienky jeho žiakov. 
Profesor Andrej Reiprich výrazné úspechy 
zaznamenal v oblasti entomológie
‑lepidopterológie. Systematickému vý-
skumu motýľov sa začal venovať po roku 
1945. Zameral sa na Slovenský raj. Za istý 
stupeň odborného rastu považoval do-

konalé osvojenie 
si determinačnej 
metódy podľa 
vypreparovaných 
ektodermálnych 
kopulačných or-
gánov. Zaujímala 
ho aj morfológia 
motýľov, kresba 
a  sfarbenie krídel 
a  pod., ale čoraz 
viac sa spoliehal 
na novú metódu. Výsledky výskumu pravi-
delne publikoval v odborných časopisoch 
doma i v zahraničí. Postupne si získal uzna-
nie vo vedeckých kruhoch. Jeho objavy 
výskytov nových druhov motýľov zname-
nali významný prínos nielen pre Českoslo-
vensko, ale pre prevažnú časť európskeho 
kontinentu. O stave motýľov sa mu poda-
rilo spracovať pomerne presnú evidenciu. 
Samostatne a  neskôr v  spoluautorstve 
publikoval diela, ktoré slúžili ako návody 
vo faunistickej a odbornej nomenklatúre. 
Slovenský raj sa zaradil k  najprebádanej-
ším územiam na Slovensku. Nález Adély 
tavoľníkovej (Nemophora bassela, pôvod-
ne Adela bassela) mal európsky význam. 
Slovenský raj bol jedinou lokalitou v stred-
nej Európe, kde sa vyskytovala (Reiprich, 
1978). Pomenovanie malého motýľa psota 
Reiprichova  – Scrobipalpa reiprichi bolo 
najvyšším ocenením a poctou objaviteľovi. 
Jeho zbierka motýľov predstavuje 60-tisíc 
kusov. Nachádzajú sa vo viacerých sloven-
ských múzeách. Je držiteľom Ceny mesta 
Spišská Nová Ves za rok 1990 a 1992. Kniha 
má 124 strán a 152 obrázkov, obsahuje časť 
rodokmeňa rodiny.

   red.

Mesto Spišská Nová Ves 

a Okresný úrad Spišská Nová Ves 

pozývajú všetkých občanov mesta na

SPOMIENKOVÚ 
SLÁVNOSŤ

konanú pri príležitosti 

81. výročia oslobodenia mesta 

spojenú s kladením vencov

27. 1. (utorok) o 13.00 h

pri Pamätníku oslobodenia na 

Radničnom námestí



8

www.spisskanovaves.eu

mestosnv spisska_nova_ves_official

spravodajstvo

Pohľadnice sú stále v kurze. Pohľadnice sú stále v kurze. 
Obľube sa teší najmä ich Obľube sa teší najmä ich 
online podoba, ktorá spája online podoba, ktorá spája 
inováciu s tradíciou.inováciu s tradíciou.
Aj tieto Vianoce Slovenská pošta pomáhala spájať ľudí prostredníctvom 
pohľadníc. Dnes sa to však dá už aj inak – tradične a inovatívne zároveň. So 
službou Moja pohľadnica môžete vytvoriť a poslať personalizovaný pozdrav 
online. Slovenská pošta sa následne postará o jeho vytlačenie a doručenie 
v tradičnej papierovej podobe až do schránky adresáta.

Služba Moja pohľadnica umožňuje poslať 
želanie rýchlo a pohodlne, no stále s rov-
nakou hodnotou, ako keď pozdrav vypi-
sujeme ručne. Ide o dlhodobo najvyuží-
vanejšiu online službu Slovenskej pošty. 
Najväčšiemu záujmu sa teší pred Veľkou 
nocou, počas letných prázdnin a v  pred-
vianočnom období. Vlani bolo cez túto 
službu odoslaných rekordných, takmer 
30-tisíc vianočných pohľadníc.

Moja pohľadnica Moja pohľadnica 
umožňuje:umožňuje:
•	 vytvoriť si originálnu vianočnú pohľad-

nicu s vlastnou fotografiou alebo použi-
tím vianočných motívov v troch rôznych 
formátoch (A6, A5 alebo DL),

•	 doplniť vlastný text či venovanie,
•	 odoslať ju online odkiaľkoľvek s interne-

tovým pripojením (zo Slovenska, aj zo 
sveta).

Po úspešnom zrealizovaní platby Slovenská 
pošta vytlačí a doručí pohľadnicu vo fyzickej 
podobe adresátovi v rámci Slovenska do 
troch pracovných dní odo dňa objednania. 
Pri jej odosielaní do zahraničia závisí lehota 
doručenia od krajiny, do ktorej je pohľad-
nica adresovaná. Slovenská pošta preto 
odporúča naplánovať si odoslanie pohľad-
níc v predstihu, aby boli doručené včas.

Službu je možné využiť prostredníctvom 
webovej stránky alebo mobilnej apliká‑
cie, stačí na to iba internetové pripojenie.

Výber z udalostí Výber z udalostí 
OO PZ v SNVOO PZ v SNV
Povereným príslušníkom PZ bolo 
4.  11.  2025 začaté trestné stíhanie vo 
veci prečinu krádeže. Doposiaľ neznámy 
páchateľ 4. 11. 2025 v čase od 19.00 do 
7.30 hod. 5.  11.  2025 na Tr. 1. mája pri 
jednom obytnom dome z  tam zapar-
kovaného vozidla zn. VW Golf odcudzil 
čiernu plátennú kapsu v hodnote 40 €, 
v  ktorej bol zväzok 4 ks kľúčov a  1 ks 
čip v  hodnote 10 €, čierna kožená pe-
ňaženka v  hodnote 60 € s  finančnou 
hotovosťou 45 € s  osobnými dokladmi 
a bankomatovou kartou. Poškodenému 
spôsobil škodu krádežou uvedených 
vecí vo výške 162 € a majiteľovi vozidla 
škodu vo výške 150 €.

Povereným príslušníkom PZ bolo 
21.  11.  2025 začaté trestné stíhanie vo 
veci prečinu krádeže. Doposiaľ nezná-
my páchateľ 21. 11. 2025 v čase od 1.40 
do 1.50 hod. na Duklianskej ul. poško-
dil vstupné drevené dvere na kancelárii 
poškodenej firmy a  dvierka schránko-
vého trezoru, odkiaľ vybral finančnú 
hotovosť v obálkach v hodnote 800 €. 
Poškodenej spoločnosti poškodením 
visiaceho zámku a dverí spôsobil škodu 
vo výške 405 € a krádežou finančnej ho-
tovosti spôsobil škodu vo výške 800 €.

Výber z udalostí  Výber z udalostí  
MsP v SNVMsP v SNV
Na základe zistenia kamerového systému 
hliadky MsP riešili 13. 11. 2025 o 21.15 hod. 
na Radničnom nám. priestupky proti ve-
rejnému poriadku, ktorých sa dopustili 
K. A., R. M., K. N., J. A., K. L., P. A. a K. N. 
Menovaní požívali alkoholické nápoje na 
verejnom priestranstve. Priestupky boli 
vyriešené v kompetencii MsP.

Operačný OO PZ SR v  SNV požiadal 
19.  11.  2025 o  17.44 hod. o  realizáciu 
drobnej krádeže v predajni na Ul. Medza. 
Hliadka MsP šetrením na mieste zistila, 
že priestupku proti majetku sa dopusti-
la H. I. Menovaná odcudzila z predajne 
tovar v celkovej hodnote 3,32 €. Priestu-
pok bol vyriešený v kompetencii MsP

Hliadka MsP asistovala 21.  11.  2025 
o  6.40 hod. na požiadanie operačného 
OO PZ SR príslušníkom HaZZ SNV pri rie-
šení situácie na Lipovej ul., kde pod ťar-
chou snehu došlo k  vyvráteniu stromu 
na motorové vozidlo a jeho poškodeniu. 
Hasiči strom zrezali a sprejazdnili nepre-
jazdnú vozovku.

Na základe kamerového systému hliadka 
MsP riešila 22. 11. 2025 o 23.00 hod. na Šte-
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Mesto Spišská Nová Ves v prvom decembrovom týždni zorganizovalo spolu so ško-
lami zbierku potravín a hygieny Štedrý advent na pomoc ľuďom, rodinám v núdzi. 
Do zbierky sa zapojila verejnosť, materské, základné a dve stredné školy v meste. 
Všetkým srdečne ďakujeme!
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fánikovom nám. zistené priestupky proti 
verejnému poriadku, ktorých sa dopustili  
Š. S. a M. P. Menovaní lámali konáre stromov 
a  hádzali ich na chodník, čím znečisťovali 
verejné priestranstvo. Náprava zjednaná na 
mieste. Menovaní konáre stromov upratali. 
Priestupky vyriešené v kompetencii MsP.

MsP STRATY A NÁLEZY
2.  12.  2025   Na chodníku pri 
rieke Hornád na Ul. Medza v blízkosti 
Lidl sa našiel školský peračník modrej 
farby s červenými pruhmi (FC Barce‑
lona) spolu so školskými potrebami. 
1304/2025

28.  11.  2025   Na parkovisku pri OC 
Družba, Lipová ul. bola nájdená ľavá 
spodná plastová časť predného ná‑
razníka čiernej farby na osobné 
motorové vozidlo zn.  Volkswagen. 
1288/2025

NÁLEZY SÚ ULOŽENÉ NA MsP, ŠKOLSKÁ 2

Spišskú Novú Ves navštívil 25. novembra minister financií SR Ladislav Kamenický. Ako 
jedného z hlavných iniciátorov dotácie vlády SR na rekonštrukciu zhoreného štvrtého 
poschodia tunajšieho domova dôchodcov ho prijal v obradnej sále radnice primá-
tor mesta P. Bečarik, poďakoval mu za pomoc mestu a spoločne si prezreli priestory 
rekonštruovaného poschodia domova. Minister pri tejto príležitosti prisľúbil iniciatívu 
pri ďalšej finančnej pomoci 100-tisíc eur na vybavenie nového domova dôchodcov 
Holubnica, ktorú vláda schválila na svojom výjazdovom zasadnutí v Trebišove.

Ako každý rok sa už tradične fontána pred Levočskou bránou premenila s prícho-
dom sviatočného obdobia na veľký adventný veniec, ktorý tento rok ozdobili 
zamestnankyne kvetinárstva Iris v duchu vianočných perníkov. Deti z tunajších 
materských a základných škôl vyzdobili na začiatku decembra vianočné stromčeky 
pred novoveskou radnicou. Malé smreky rástli v pásme pravidelného výrezu pod 
elektrovodmi, takto poslúžili ako vianočná výzdoba mesta. Mikuláš rozsvietil vianoč-
ný strom už 5. decembra. 
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ZAŽITE S NAMI NA NOVÝ ROK 
PRÍJEMNÝ VEČER

s láskavou hudbou a spevom,
čo pohladia vašu dušu.

Vystúpi skvelý slovenský pesničkár, 
skladateľ a hudobník

Ján Svetlan Majerčík
3. 1. (sobota) o 17.30 h 

THE ROCK CAFÉ
Obri v raji – zážitkový lom na Spiši, 

Hnilčík 4 (Zimná dolina, kameňolom)

Vstupné: 13 €
Limitovaný počet miest, prosíme, 
rezervujte si svoje miesto vopred 

na tel. č.: 0908 766 008.
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Od peňazí 
ku kryptomenám
Stredná odborná škola ekonomická sa 
zapojila do grantového programu Nadá-
cie Tatra banky VZDELANIE - Ekonomic‑
ké vzdelanie pre učiteľov SŠ 2025. Vďaka 
podpore Nadácie Tatra banky mali študenti 
2. a  3. ročníka možnosť byť súčasťou Fi-
nančnej akadémie  – Od peňazí ku kryp-
tomenám, ktorá im priniesla praktické 
poznatky o fungovaní peňazí, moderných fi-
nančných nástrojoch a digitálnych menách. 
Cieľom projektu bolo ukázať mladým ľu-
ďom, že finančná gramotnosť je kľúčová 
nielen pre každodenný život, ale aj pre bu-
dúcnosť v digitálnej ekonomike.
Počas akadémie sa študenti dozvedeli, ako 
vznikli peniaze, prečo sú dôležité a akú úlo-
hu zohrávajú v  hospodárstve. Diskutovali 
o tom, ako sa menila forma peňazí od min-
cí a bankoviek až po bezhotovostné platby. 
Zaujímavou časťou akadémie bola téma 
kryptomeny, ktorá dnes patrí medzi najdis-
kutovanejšie oblasti finančného sveta. Žiaci 
sa oboznámili s  pojmami ako blockchain, 
Bitcoin, Ethereum a spoznali výhody aj rizi-
ká digitálnych aktív.
Projekt bol realizovaný interaktívnou for-
mou  – nechýbali prezentácie, diskusie, 
praktické ukážky a  simulácie obchodova-
nia. Študenti si vyskúšali, ako sa obchoduje 
na kryptoburze, aké sú princípy bezpečnos-
ti pri online transakciách a prečo je dôležité 
kriticky hodnotiť investičné príležitosti.
Finančná akadémia ukázala, že vzdelávanie 
o peniazoch môže byť zábavné, praktické 
a  inšpiratívne. Veríme, že získané vedo-
mosti pomôžu študentom robiť zodpoved-
né finančné rozhodnutia a lepšie sa orien-
tovať vo svete, ktorý sa neustále mení.

Remeslo má zlaté dno – 
slovenské kozmetičky 
v Splite
V duchu hesla „Remeslo má zlaté dno!“ sa 
nieslo pokračovanie medzinárodného pro-
jektu Erasmus+, ktorý spojil odborné ško-
ly naprieč Európou. Tento rok sa 8 žiačok 
študijného odboru kozmetik a  kozmetik
‑vizážista spolu s dvoma pedagógmi Gym‑
názia a Strednej odbornej školy techniky 
a  služieb zúčastnilo odbornej mobility 
v  partnerskej škole  – Strednej remeselnej 
škole v Splite v Chorvátsku. Mobilita sa ko-
nala od 6. do 19. októbra 2025, kedy naše 
študentky strávili dva slnečné týždne v nád-
hernom historickom meste Split. Cieľom 
projektu bolo posilniť odborné a praktické 
zručnosti, nadviazať kontakty s rovesníkmi 
a kolegami z odboru, získať sebavedomie, 
samostatnosť a  preukázať jazykové kom-
petencie v  anglickom jazyku. Hostiteľská 
škola pripravila bohatý program v dielňach 

praktického vyučovania. Naše kozmetičky 
sa oboznámili s  modernými technikami 
v  starostlivosti o  pleť, absolvovali celote-
lové ošetrenia  – masáže chrbta, nôh, rúk 
a tváre, taktiež sa naučili nové diagnostické 
postupy. V školskom laboratóriu si dokon-
ca vlastnoručne pripravili pleťový krém, 
krém na ruky, pleťovú masku a  šampón 
na vlasy, čím si rozšírili poznatky o zložení 
a  výrobe kozmetických produktov. Okrem 
odborného programu mali účastníčky 
možnosť spoznávať krásy mesta s bohatou 
históriou, prímorskou atmosférou a  po-
hostinnými ľuďmi. Vo voľnom čase si užíva-
li slnečné lúče pri mori, navštívili Diokleciá
nov palác a  podnikli výlet do malebného 
mestečka Trogír zapísaného v  zozname 
UNESCO. Projekt Erasmus+ opäť potvrdil, 
že odborné vzdelávanie má medzinárodný 
rozmer, a  že remeslo skutočne „má zlaté 
dno“. Žiačky sa vrátili domov obohatené 
o nové poznatky, praktické skúsenosti, kul-
túrne zážitky a  motiváciu pokračovať vo 
svojom profesijnom raste. Takéto mobility 
sú dôkazom toho, že investícia do vzdelá-
vania a medzinárodnej spolupráce prináša 
ovocie – v podobe kvalitných odborníkov, 
sebavedomých mladých ľudí a silných part-
nerstiev medzi školami.

Reakcie účastníčok
Laura Suchá, III.M - Mobilita v  Splite mi 
priniesla nové skúsenosti a príležitosť spo-
znať inú kultúru a  spôsob života. Získala 
som veľa nových priateľov a zlepšila som si 
komunikačné schopnosti v cudzom jazyku. 
Naučila som sa byť samostatnejšou a  pri-
spôsobiť sa novému prostrediu. Táto mobi-
lita ma obohatila nielen osobnostne, ale aj 
profesionálne, čím ma motivovala cestovať 
a ďalej sa rozvíjať v mojom odbore.
Viktória Hriňová, IV.M - Mobilita v  Splite 
bola pre mňa perfektná skúsenosť. Naučili 
sme sa veľa nových vecí, napríklad masáž 
celého tela, povrchové aj hĺbkové čiste-
nie. Okrem toho sme si precvičili angličti-
nu a naučili sa lepšie orientovať v cudzom 
prostredí. Spoznali sme nových ľudí, videli 
krásne miesta a získali skúsenosti, ktoré sa 

nám určite zídu v budúcnosti.
Sofia Fiľová, III.M - Erasmus v Splite mi pri-
niesol nové skúsenosti, zlepšil moju komu-
nikáciu a  naučil ma väčšej samostatnosti. 
Spoznala som inú kultúru, aj nové značky 
produktov, čo mi rozšírilo obzory v odbore, 
ktorý som sa rozhodla študovať. Som vďač-
ná za túto cennú príležitosť.
Sofia Jurčíková - Mobilita v Splite ma obo-
hatila o  nové skúsenosti a  vedomosti zo 
sveta kozmetiky. Priučila som sa novým for-
mám masáže a rôznym odborným veciam, 
ktoré v našej škole nerobíme. Pomohlo mi 
to lepšie rozprávať po anglicky a  byť viac 
samostatnou. 
Táňa Lengvarská,  III.M - Mobilita v Splite 
bola pre mňa veľkým prínosom. Získala 
som nové vedomosti v  kozmetike, zlepši-
la som si jazykové schopnosti a naučila sa 
väčšej samostatnosti. Veľmi si vážim nové 
skúsenosti a príležitosť spoznať inú kultú-
ru.
Natália Ringošová, IV.M - Mobilita v Splite 
mi dala možnosť získať nové odborné skú-
senosti v oblasti kozmetiky. Naučila som sa 
nové techniky masáže celého tela a taktiež 
starostlivosti o pleť. Pomohlo mi to zlepšiť 
sa v komunikácii v cudzom jazyku i samo-
statnosti.

Hotelová akadémia 
zorganizovala 1. ročník 
celoslovenskej baristickej 
súťaže

10. decembra 2025 sa priestory Hotelovej 
akadémie premenili na pulzujúce centrum 
kávovej kultúry. Škola v spolupráci s Aca-
demy of Coffee pripravila 1. ročník ba‑
ristickej súťaže, ktorá do nášho regiónu 
prilákala mladé talenty z  celého Sloven-
ska. Do premiérového ročníka sa zapojilo 
14  stredných škôl z  rôznych kútov kra-
jiny  – okrem iných z  miest Nitra, Senica, 
Dolný Kubín, Michalovce, Prešov či Starý 
Smokovec. Spolu súťažilo 22 žiakov, ktorí 
si zmerali sily v tom, čo moderné baristic-
ké umenie predstavuje. Súťažné disciplíny: 
príprava espressa, cappuccina a  mieša-
ného kávového nápoja. Okrem hlavných 
disciplín si mohli účastníci dobrovoľne 
zvoliť aj dve doplnkové kategórie: alterna-
tívna príprava kávy a nastavenie mlynčeka. 
Hlavným partnerom a  sponzorom podu-
jatia bol Košický samosprávny kraj, zria-
ďovateľ školy, ktorý dlhodobo podporuje 
rozvoj odborného vzdelávania v  regióne. 
Organizácia celoslovenskej súťaže je pre 
Hotelovú akadémiu v Spišskej Novej Vsi 
významným míľnikom. Podujatie podpo-
rilo propagáciu školy, posilnilo prepojenie 
s  odborníkmi z  praxe a  vytvorilo priestor 
pre mladých ľudí, ktorí chcú rásť vo svete 
gastronómie a baristiky.
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3348 M TVORBA NÁBYTKU A INTERIÉRU 
INTERIÉROVÝ DIZAJN

- talentová skúška  
Odborné zameranie:

3336 M DREVÁRSTVO A NÁBYTKÁRSTVO
SPRACOVANIE DREVA

Odborné zameranie:
technik v nábytkárskej výrobe, navrhovanie, konštrukcia a výroba nábytku 

                   

                           TECHNICKÉ VYBAVENIE PC

Odborné zameranie:

                          NADSTAVBOVÉ ŠTÚDIUM

Odborné zameranie:

 

 Odborné zameranie:

Odborné zameranie:

GRAFICKÝ DIZAJN

Odborné zameranie:

                           SPRACOVANIE DREVA

výroba nábytku a stavebnostolárskych výrobkov

3355 H STOLÁR/STOLÁRKA
Odborné zameranie:

                           SPRACOVANIE DREVA

3383 F SPRACÚVANIE DREVA                            SPRACOVANIE DREVA

4579 F LESNÁ VÝROBA                            SPRACOVANIE DREVA

Študijné odbory:

Učebné odbory:

6402 L PODNIKANIE V OBCHODE, REMESLÁCH A SLUŽBÁCH

3344 K TECHNIK/TECHNIČKA CNC ZARIADENÍ

Stredná odborná škola drevárska, Flinského 7, Spišská Nová Ves

tvorba gra�ckého dizajnu pre digitálne média, spracovanie obrazu, typogra�e a úprava fotogra�e, 
spracovanie Corporate Identity- logo logo �rmy, vizitky, obaly produktov, tvorba webových stránok, 
3D vizualizácie, tvorba animácií a videoanimácií, spracovanie reklamných propagačných materiálov

dizajn nábytku a prvkov bytového, verejného a  mestkého interiéru, tvorba vizualizácie interiéru,
počítačová 2D a 3D vizualizácia

                           SPRACOVANIE DREVA

január 2026

SNVvpohybe

oznamy   pozvánky

Výzva k posielaniu návrhov 
na udelenie Ceny mesta
Mesto SNV v snahe oceniť aktivitu, pravidelnú činnosť, pomoc 
pri výstavbe a zveľaďovaní mesta, reprezentáciu mesta, prínos 
a  dosiahnutie významných výsledkov v  oblasti kultúrneho, 
spoločenského, vedeckého a verejného života každoročne ude-
ľuje Cenu mesta.

Vážení občania, svoje zdôvodnené návrhy na udelenie Ceny 
mesta môžete posielať najneskôr do 31. marca 2026:
a)	 písomne na adresu Mesto Spišská Nová Ves, kancelária pri-

mátora mesta, Radničné námestie 7, 052 70 Sp. Nová Ves,
b)	 e-mailom na radnica@mestosnv.sk,
c)	 elektronicky do elektronickej schránky mesta Sp. Nová Ves.
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Vo vianočnej výzdobe námestia pribudli nové prvky, medzi 
nimi je aj fotorámček Mesto SNoV. Foto: Juraj Sabol
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Tak, ako v iných mestách, aj v našom meste predvianočnú 
atmosféru spríjemnil 35. Vianočný trh od 12. do 14. decembra 
s kultúrnym programom a takmer stovkou stánkov na pešej 
zóne na Letnej ulici.

Rok 2026 otvorí tradične meteorický roj 
Kvadrantíd. Aktívny bude približne od 
28. decembra 2025 do 12. januára 2026. 
Maximum roja nastane v  noci z 3.  na 
4. januára, teda v skorých ranných ho‑
dinách 4. januára nášho času. Za bežných 
okolností dosahuje roj asi 40 – 120 me‑
teorov za hodinu. Tento rok však existu-
jú predpoklady, že by mohol byť o niečo 
bohatší. Meteory vyletujú zo súhvezdia 
Pastier (Bootes) – presnejšie z miesta, kde 
sa kedysi nachádzalo dnes už neexistujú-
ce súhvezdie Murový kvadrant (odtiaľ po-
chádza názov roja). Materským telesom je 
pravdepodobne vyhasnutá kométa/aste-
roid 2003 EH1.

Pozorovacie podmienky: Bohužiaľ, ne-
budú ideálne. Presne 3.  januára 2026 

o  11.03 SEČ nastane spln Mesiaca, takže 
jasný Mesiac „prežiari“ väčšinu slabších 
meteorov. Najväčšiu šancu budete mať 
v  skorých ranných hodinách 4. januára, 
keď bude Mesiac už nízko nad západným 
obzorom. Ideálne je nájsť si miesto, kde 
ho zakrýva kopec alebo budovy.

Planéty v januári 2026Planéty v januári 2026
Merkúr, Venuša a Mars sú v januári príliš 
blízko Slnka a prakticky nepozorovateľné 
(nachádzajú sa na dennej oblohe).

Jupiter – absolútna hviezda januárovej 
oblohy. Po celú noc ho nájdete vysoko 
na juhu, v  súhvezdí Blížencov (Gemini). 
10. januára 2026 dosiahne opozíciu – to 
znamená, že je najbližšie k Zemi, najjas-

nejší a má najväčšiu zdanlivú veľkosť. Je 
to najlepší čas v celom roku na pozorova-
nie jeho oblačných pásov a  štyroch naj-
väčších mesiacov (Io, Európa, Ganymedes 
a Kallisto) aj malým ďalekohľadom alebo 
triédrom. Bonus: veľmi pekné stretnu-
tia s Mesiacom uvidíte 3. januára a opäť 
31. januára večer. Saturn - je stále viditeľ-
ný na večernej oblohe, nachádza sa na 
pomedzí súhvezdí Ryby, Vodnár a Veľryba 
a zapadá neskoro večer. 23. januára 2026 
večer bude Mesiac prechádzať tesne oko-
lo Saturna  – pekná blízka konjunkcia. 
V ďalekohľade vás zaujmú prstence, kto-
ré sú v  roku 2026 natočené takmer „na 
hranu“ takže vyzerajú nezvyčajne tenké 
a elegantné.

￼    František Sejut, MO SZA SNV
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UPOZORNENIE na výskyt podvodného konania UPOZORNENIE na výskyt podvodného konania 
súvisiaceho s programom Obnov domsúvisiaceho s programom Obnov dom
V  poslednom období sú evidované prípady, kedy podvodníci nav-
števujú domácnosti prijímateľov finančného príspevku z programu 
Obnov dom/Obnov dom mini a vydávajú sa za zamestnancov Slo-
venskej agentúry životného prostredia (SAŽP). Využívajú skutočnosť, 
že v rámci programu prebiehajú riadne „kontroly na mieste“, a sna-
žia sa získať od obyvateľov peniaze alebo osobné údaje.

Ohlásené prípady naznačujú, že tieto osoby cielia najmä na star‑
ších a zraniteľnejších občanov, ktorí ich v dobrej viere vpustia do 
domu na údajnú kontrolu. Objavili sa situácie, keď podvodníci žia‑
dali zaplatenie pokuty za údajné nesplnenie podmienok, ako 
aj prípady, kde si len prešli domácnosť a následne odišli. Obe 
tieto konania predstavujú nezákonné a nebezpečné správanie, ktoré 
môže viesť k okradnutiu alebo ohrozeniu starších obyvateľov.

Ako vyzerá oficiálna kontrola SAŽP Ako vyzerá oficiálna kontrola SAŽP 
v rámci programu Obnov dom?v rámci programu Obnov dom?
•	Kontrola na mieste je VŽDY ohlásená vopred a dátum a čas 

kontroly je vopred dohodnutý s prijímateľom dotácie.
•	Každý zamestnanec SAŽP vykonávajúci kontrolu sa vždy preu

kazuje služobným preukazom a písomným poverením na vykona-
nie kontroly.

•	Zamestnanci SAŽP nikdy nevyberajú žiadne platby v hotovos-
ti a  nežiadajú od občanov uhradenie pokuty alebo akéhokoľvek 
poplatku.

•	 V prípade pochybností si môžu obyvatelia pravosť kontroly overiť 
prostredníctvom infolinky programu Obnov dom alebo u terénne-
ho pracovníka, ktorý je zodpovedný za danú obec.

Noví mestskí policajti / Po absolvovaní odbornej školy v Žiline 
a nástupe do služby od 1. decembra strážni Stanislav Hudák, 
Martin Janovčík a Tomáš Šefčík zložili 11. decembra sľub do rúk 
primátora SNV Pavla Bečarika.
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Rezervácie : 0903 600 596

Požičovňa strešných boxov
     zn.Thule a Northline

   CARSERVICE SIMON 
     ( Kmeťová 6 SNV   TELEP  ) 

Rezervácie : 0903 600 596 

Prezentácia mesta a Slovenského raja na veľtrhu Caravaning / Travel 
& Adventure Brno 2025 v termíne 6. – 9. 11. 2025.

Klub priateľov železníc Spišská Nová Ves uviedol 15. decembra do života knihu, dnes 
už nežijúceho autora Jána Petríka, pod názvom Železnice dolného Spiša. Je dôstoj-
nou spomienkou na históriu železničnej dopravy nielen v našej lokalite, ale celého 
regiónu dolného Spiša. Knihu si budete môcť kúpiť v Turistickom informačnom 
centre, na Letnej 49.
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ÁŽ Mesto Spišská Nová Ves 

nájdete aj na:
mestosnv

spisska_nova_ves_official
SNVvpohybe
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22. 1., štvrtok, 18.00 
DK Mier  |  Vstupné: 23 €

NA KOHO TO 
SLOVO PADNE
Pätica hercov, Marián 
Miezga ako mafián z Le-
opoldova, Lukáš Latinák 
v roli národovca z Repko-
viec, Juraj Kemka alias urečnený bonzák so zá-
palom močového mechúra, Vladimír Kobielsky 
sťa Urodzený aristokrat a Róbert Jakab ako 
Intelektuál, dodáva predstaveniu šťavu, istú 
dramatiku, vhľad, ale aj nadhľad.

23. 1., piatok, 19.00  |  DK Mier
Vstupné: do 23. 12. - 22 €; 
od 24. 12. - 25 € .

HRDZA – 
NOVOROČNÝ 
KONCERT

31. 1., piatok, 16.00  |  DK Mier 
Vstupné: 16 €

SMEJKO 
A TANCULIENKA 
HVIEZDNE HITY
A je to tu! 10 výnimočných rokov s vami, 
chrobáčikovia! Oslávte to s nami a s na-
šimi najlepšími pesničkami v hudobnej 
šou. Spolu s nimi príde Huncúlik, Bum-
bác a Panpiano. Ako bonus ku každým 
4 lístkom zakúpeným v jednom dostane-
te darček: Mesačný prístup ku všetkým 
našim filmom a rozprávkam na www.kuki-
no.tv. Darček získate pred vstupom do 
sály. Dieťa s platným ZŤP preukazom do 
15 rokov bude mať po zakúpení vstupen-
ky a predložení ZŤP preukazu na vstupe 
pred akciou nárok na vrátenie 50 % zo 
vstupného – platí len pri vstupenkách 
zakúpených v hotovosti v pokladni.

PRIPRAVUJEME:

24. 2., utorok, 19.00 
DK Mier  |  Vstupné: 17 €

SILNÉ REČI
3. 3., utorok, 19.00 
DK Mier 
Vstupné: 24 €, 29 €, 33 €

FRAGILE & 
PETER LIPA
17. 4., piatok, 19.00 
DK Mier  |  Vstupné: 35 €

PETER BIČ  
PROJECT 
„STÁLE ŤA MÁ  
NIEKTO RÁD  
TOUR 2026“

KINO MIER:
PETZVALOV MAPOVÝ OKRUH FOTOKLUBOV
Súťažná výstava najlepších fotografií z tvorby 15 fotoklubov z celého 
Slovenska. Súčasťou kolekcie sú aj fotografie členov Foto klubu 
Spiš. Návštevníci ju majú možnosť vidieť vďaka spolupráci so SKCaK. 
Výstava je prístupná verejnosti od 14. 1. do 28. 2. 2026.
PRÁZDNINOVÉ DOPOLUDNAJŠIE PREMIETANIE O 10.30 HOD.
2. 1., piatok, 10.30  |  ZOOTROPOLIS 2
Rozprávka - slovenský dabing, USA, 2025, animovaný, 12 , 104'
5. 1., pondelok, 10.30  |  SANTA JE OFFLINE
Rozprávka - slovenský dabing, USA, 2025, animovaný rodinný, U , 91'
FILMOVÝ KLUB
6. 1., utorok, 19.00  |  BOŽSKÁ SARAH BERNHARDT
Francúzsko, 2024, historická dráma, 15 , , , , české titulky, 99'
13. 1., utorok, 19.00 | CITOVÁ HODNOTA
Nórsko/Francúzsko, 2025, komediálna dráma, 15 , 135'

2. 1., piatok, 17.00  |  KRÁĽ KRÁĽOV
Rozprávka - slovenský dabing, USA, 2025, animovaný, 7 , , 101'
2. 1., piatok, 19.00  |  ANAKONDA
USA, 2025, akčná komédia, český dabing
3. 1., sobota, 17.00  |  SPONGEBOB: PIRÁTSKE DOBRODRUŽSTVO
Rozprávka - slovenský dabing, USA, 2025, animovaný, 7 , , 96'
3. 1., sobota, 19.00  |  5. 1., pondelok, 17.00  |  DREAM TEAM
Slovensko, 2025, komédia, 15 , , , , 127'
5. 1., pondelok, 19.00  |  SMUTNÝ SONG
USA, 2025, hudobná dráma, 15 , , 131'
8. 1., štvrtok, 17.00  |  POSLEDNÝ ÚKRYT 2
USA, 2025, akčný triler, 12 , české titulky, , 100'
8. 1., štvrtok, 19.00  |  NORIMBERG
USA, 2025, historický, 15 , české titulky, , , 148'
9. 1., piatok, 17.00  |  ZOOTROPOLIS 2
11. 1., nedeľa, 16.00  |  ZOOTROPOLIS 2
Rozprávka - slovenský dabing, USA, 2025, animovaný, 7 , 104'
9. 1., piatok, 19.00  |  LIEČITEĽ II
USA, 2025, historický, 12 , české titulky, , 100'
10. 1., sobota, 17.00  |  RUFUS: MORSKÝ DRÁČIK, KTORÝ NEVEDEL PLÁVAŤ
Rozprávka - slovenský dabing, Nórsko/Belgicko, 2025, anim., U , 80'
10. 1., sobota, 19.00  |  AKCIA MILIÓN
12. 1., pondelok, 17.00  |  AKCIA MILIÓN
FR/Belgicko, 2026, komédia, 12 , české titulky, , , 88'
12. 1., pondelok, 19.00  |  15. 1., štvrtok, 17.00  |  SMUTNÝ SONG
USA, 2025, hudobná dráma, 15 , , 131'

15. 1., štvrtok, 19.00  |  POSLEDNÝ ÚKRYT 2
17. 1., sobota, 19.00  |  POSLEDNÝ ÚKRYT 2
USA, 2025, akčný triler, 12 , české titulky, , 100'
16. – 17. 1., pia, sob, 17.00  |  VAJCIA NA ĽADE: POLÁRNA ZÁCHRANA
Rozprávka - slovenský dabing, Mexiko, 2026, animovaný, U , 91'
16. 1., piatok, 19.00  |  RODINA NA PRENÁJOM
Japonsko/USA, 2025, dráma, komédia, 12 , , 110'
18. 1., nedeľa, 16.00  |  RUFUS: MORSKÝ DRÁČIK, KTORÝ NEVEDEL PLÁVAŤ
Rozprávka - slovenský dabing, Nórsko/Belgicko, 2025, anim., U, 80'
PREDPREMÉRA - DÁMSKA JAZDA� vstupné: 7 €
WELCOME DRINK, OBČERSTVENIE, TOMBOLA + darček od Mary Kay
19. 1., pondelok, 17.00  |  ŠVIHÁCI
SR/ČR, 2026, komédia, 12 , , 100'

19. 1., pondelok, 19.30  |  ŠTÚR
SR, 2026, historický
20. 1., utorok, 19.00  |  NA NOVÉ ZAČIATKY! - SCANDI
Dánsko, 2025, komediálna dráma, 15 , 95'
21. 1., streda, 17.00  |  ŠVIHÁCI
26. 1., pondelok, 17.00  |  ŠVIHÁCI
SR/ČR, 2026, komédia, 12 , , 100'
21. 1., streda, 19.00  |  POSLEDNÝ VIKING - SCANDI
Dánsko, 2025, komediálna dráma, 15 , , , 110'
25. 1., nedeľa, 16.00  |  MEDVEDÍ PRINC - SCANDI
Rozprávka - slovenský dabing, Nórsko, 2024, rodinný anim., 7 , , 85'
26. 1., pondelok, 19.00  |  HAMNET
30. 1., piatok, 19.00  |  HAMNET
USA, 2025, dráma, 12 , , 125'
27. 1., utorok, 19.00  |  NECH PRŠÍ - SCANDI
Švédsko, 2025, komediálna dráma, 15 , 111'
AKCIA PRE SENIOROV� vstupné: 4 €
28. 1., streda, 16.30  |  NA HORÁCH
ČR, 2025, romantická komédia, 12 , , , , 117'

28. 1., streda, 18.30  |  POSLEDNÝ VIKING - SCANDI
Dánsko, 2025, komediálna dráma, 15 , , , 110'
29. 1., štvrtok, 17.00  |  ŠVIHÁCI
SR/ČR, 2026, komédia, 12 , , 100'
29. 1., štvrtok, 19.00  |  ŠTÚR
SR, 2026, historický
30. 1., piatok, 17.00  |  DOMÁCE PRÍŠERKY 2
Rozprávka - slovenský dab., Rusko, 2025, rodinný anim., 7 , , 88'
CELÝ PROGRAM NÁJDETE NA www.kinomier.snv.sk

www.mkc.snv.sk
e‑mail: informacie@mkc.snv.sk
facebook.com/MKC.SNV
facebook.com/Kino.Mier.SNV

Informácie a predpredaj vstupeniek:  |  MKC – DK Mier  |  Šafárikovo nám. 7, SNV  |  t. č.: 053/44 287 66
TIC  |  Letná 49, SNV  |  t. č.: 053/44 282 92  |  MKC – Reduta  |  Radničné nám. 4, SNV  |  t. č.: 053/44 256 52
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DIVADLO KONTRA
Dosky Najobľúbenejšie divadlo sezón 2018 a 2019

Dom Matice slovenskej, Zimná 68, SNV

2. január o 19.00 h   Vstupné: 10 €
NOVOROČNÝ STAND‑UP V KONTRE

Príďte si užiť prvý smiech v roku s poriadnou dávkou humoru! 
Novoročný stand‑up vám prinesie večer plný ostrých vtipov, 
nečakaných point a dobrej nálady, ktorú budete chcieť zažiť.

3. a 4. január o 19.00 h   Vstupné: 10 €
RICHARD GADD: SOBÍK

Monodráma založená na skutočných udalostiach. Rozpráva 
o tom, ako sa vďaka stalkerke môže život zmeniť na nočnú 
moru, ale aj o tom, že status obete nemusí vždy znamenať 

morálnu bezúhonnosť…

16. január o 19.00 h   Vstupné: 10 €
MARIE JONES: KAMENE VO VRECKÁCH

Komédia, ktorá rozosmiala a dojala milióny divákov na celom 
svete. 2 herci odohrajú 13 postáv!

17. január o 19.00 h   Vstupné: 10 €
CONOR MCPHERSON: RUM A VODKA

Najreprízovanejšie predstavenie Divadla Kontra, už viac ako 
500 repríz! Komédia, na ktorú nepriveď svoju mamu alebo 

svokru. Priveď niekoho, kto do divadla nechodí!

24. január o 19.00 h
MAREK KOTERSKI: NENÁVIDÍM

Či to, čo vidíš dookola seba, ťa ubíja, znervózňuje, 
uráža a zlostí? Ak áno, nie si sám!

Uletene zábavná jazda o našej nie veľmi zábavnej 
každodennosti. Budete sa smiať, až budete plakať.

29. január o 19.00 h
PAVOL SERIŠ: CHUTILO VÁM, PÁNI?

One man show zo sveta reštaurácií a čašníkov, počas ktorej 
odohrá herec viac ako 20 rôznych charakterov. P. Seriš s ňou 
vystupoval o. i. na festivaloch v Poľsku, Rakúsku, Taliansku, 

Francúzsku, Kosove, Maroku, Estónsku, Kuvajte, Turecku, Iráne 
či Libanone. Inscenácia získala viacero prestížnych ocenení.

31. január o 19.00 h   Vstupné: 10 €
WILLIAM SHAKESPEARE: HAMLET

Jedno z najúspešnejších predstavení Kontry. Hra všetkých hier. 
Detektívka. Thriller. Romantika. Rodinná psychodráma.

V Divadle Kontra je len 30 miest. Je potrebné si rezervovať 
miesto vopred. Rezervácie: 0907 908 986.

7. 1. (streda) o 19.00 h   60 minút
ČEKOVSKÝ SPIEVA LASICU - HOSŤ

Novoročný koncert mesta Spišská Nová Ves.
ŠTÚDIO SD

8. 1. (štvrtok) o 19.00 h   45. repríza   od 15 rokov, 90 min.
KOLEKTÍV AUTOROV: 

EDITH
Kabaret s piesňami legendárnej francúzskej šansoniérky vás 

zavedie do útrob zranenej ženskej duše túžiacej po láske.

9. 1. (piatok) o 10.00 h   od 15 rokov, 120 min.
10. 1. (sobota) o 19.00 h

VIKTOR KOLLÁR, MILO KRÁĽ: 
METROPOLKA

Silný príbeh o láske, odvahe, ľudskosti a ostrovoch slobody 
v totalitách na Slovensku. V predstavení sa fajčí.

11. 1. (nedeľa) o 16.00 h   60 min.
19. 1. (pondelok) o 10.00 h

MICHAL BABIAK – VIKTOR KOLLÁR: 
PERNÍKOVÁ CHALÚPKA

Čarovný príbeh o Jankovi a Marienke  
chytí za srdce malých aj veľkých.

13. 1. (utorok) o 10.00 h   65. repríza   50 min.
PETER PALIK: 

JANKO HRAŠKO
Rozprávkový príbeh o maličkom chlapčiatku 

a jeho veľkom dobrodružstve.

14. 1. (streda) o 10.00 h   60 min.
15. 1. (štvrtok) o 10.00 h

A. SALMELA, K. KEREKESOVÁ, K. MOLÁKOVÁ: 
MIMI A LÍZA

Jedna čierno‑biela, druhá farebná. 
Rozprávka o dobrodružstvách dvoch dievčat 

v dome plnom svojráznych susedov.

16. 1. (piatok) o 10.00 h   od 15 rokov, 80 min.
17. 1. (sobota) o 19.00 h

JOZEF HOLLÝ: 
KUBO

Bo to znace, co robice pre Kuba, robice i pre sebe!  
Legendárna veselohra v spišskom nárečí a tak trochu inak.

V predstavení sa fajčí.

20. 1. (utorok) o 10.00 h   od 6 rokov, 75 min.
ĽUBOMÍR FELDEK: 

PERINBABA
Nesmrteľný príbeh, v ktorom láska a dobro porazia 

zlobu a chamtivosť.

21. 1. (streda) o 10.00 h   90 min.
MARTIN KUKUČÍN/PETER PALIK: 

RYSAVÁ JALOVICA
Komediálny príbeh o mužoch, ženách, pijatike a jednej jalovici.

22. 1. (štvrtok) o 10.00 h * o 19.00 h   od 15 rokov, 130 min.
RAY COONEY: 

ZDRHNI PRED SVOJOU ŽENOU
Brilantná bláznivá komédia o nevere a strastiach i slastiach 

manželského života.

29. 1. (štvrtok) o 10.00 h   VEREJNÁ GENERÁLKA
29. 1. (štvrtok) o 17.00 h   PREDPREMIÉRA

30. 1. (piatok) o 19.00 h   PREMIÉRA
MILAN LASICA, JÚLIUS SATINSKÝ: 

NÁŠ PRIATEĽ RENÉ
Nie sme tu vlastne všetci tak trochu René? Zarážajúco aktuálna 

satirická hra legendárnej autorskej dvojice.

Zmena programu vyhradená.
Predaj vstupeniek online na www.spisskedivadlo.sk

Skupinové objednávky na tel. čísle 053/417 32 75 alebo 
e‑mailom na prevadzka@spisskedivadlo.sk

Hutnícka 18
cvcsnv@azet.sk

www.cvcadam.sk

14. 1. 2026   ZŠ Komenského
OLYMPIÁDA V ANGLICKOM JAZYKU

15. 1. 2026   Spojená škola, Markušovská cesta 8
OLYMPIÁDA V NEMECKOM JAZYKU

Informácie: Bianka Kalafutová   0911 420 590

15. 1. 2026 od 8.00 h   Športová hala
FLORBAL * okresné kolo chlapci SŠ

16. 1. 2026 od 8.00 h   Športová hala
FLORBAL * okresné kolo dievčatá SŠ

Informácie: Zuzana Košová

26. 1. 2026   MsÚ, Štefánikovo nám. 1
MATEMATICKÁ OLYMPIÁDA

Informácie: Bianka Kalafutová * 0911 420 590

KLUB MLADÝCH
PRIPRAVUJEME

CESTOVATEĽSKÝ VEČER
so slečnou Saškou Fabinyovou z Maroka

LYNORIT
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kultúra   oznamy

SPIŠSKÉ KULTÚRNE CENTRUM A KNIŽNICA
Spišské kultúrne centrum: Zimná 47, SNV | T.: 053/442 52 50
Knižnica: Letná 28, SNV | T.: 053/415 03 01   www.skcak.sk

SPIŠSKÉ KULTÚRNE CENTRUM   Zimná 47

13. 1. 2026   27. 1. 2026
FOTOKLUB SPIŠ

Stretnutie členov Foto Klubu Spiš. Vstup voľný!
22. 1. 2026 o 16.30 h   Vstupné: 1 €/os.

KONZULTÁCIE - VÝTVARNÉ SPEKTRUM 2026
Individuálne pre autorov, ktorí si nie sú istí výberom diel  

do súťaže. Lektor: Jaroslav Čech
od 14. 1. 2026   Dom kultúry Mier, Šafárikovo nám.
PETZVALOV MAPOVÝ OKRUH FOTOKLUBOV

Súťažná výstava najlepších fotografií z tvorby 15 fotoklubov 
z celého Slovenska. Súčasťou kolekcie sú aj fotografie členov 
Foto klubu Spiš. Návštevníci ju majú možnosť vidieť aj vďaka 

spolupráci s Mestským kultúrnym centrom SNV. Organizátorom 
31. ročníka súťaže je Fotoklub Obzor Žilina. Výstava je prístupná 

verejnosti do 28. 2. 2026.
do 31. 1. 2026   Vstup voľný!

FOTOGRAFIA
Výstava najnovších fotografií členov Foto klubu Spiš.

do 31. 1. 2026   Vstup voľný!
SPIŠSKÁ PALETA

Výstava najnovších výtvarných diel členov Art klubu.
KNIŽNICA   Letná 28

5. 1. 2026   10.00 - 12.00 h
VIANOČNÁ PRÁZDNINOVÁ KNIŽNICA

S knihou Benjiho Daviesa - Snehová vločka. Ponoríme sa 
do nežného zimného príbehu o priateľstve, nádeji a malých 

zázrakoch, ktoré dokáže priniesť aj jediná snehová vločka. Čaká 
vás rozprávanie, zábavné aktivity a tvorivý čas.

12. 1. 2026   13.00 a 16.00 h
MUZICKÉ UMENIE V NAŠOM FONDE

Cyklus podujatí venovaných populárno‑náučnej literatúre, 
v rámci ktorého predstavíme náš pestrý knižný fond. Na prvom 
stretnutí formou hovorenej bibliografie vás prevedieme knihami 

o divadle, hudbe, tanci a filme.
KRAEATÍVNE WORKSHOPY V SMARTLABE

Každý týždeň si vyrobíš niečo nové. 
Bližšie informácie a rezervácie: 

Katarína Pohanková, 0940 516 383, pohankova@skcak.sk
13. 1. 2026   15.00 – 17.00 h   Vstupné: 4 €

POTLAČ NA PLÁTENNÚ TAŠKU
Navrhni a vytvor si tašku s vlastnou potlačou.
20. 1. 2026   15.00 – 17.00 h   Vstupné: 1 €

PYROGRAFIA
Kreatívne podujatie, kde si môžete vyskúšať techniku vypaľovania 

do dreva.
27. 1. 2026   15.00 – 17.00 h   Vstupné: 1 €

3D MODELOVANIE A TLAČ
Tvorba vlastného projektu, ktorý si potom môžete vytlačiť 

na 3D tlačiarni. 
Budovanie SmartLabov realizované v rámci implementácie 
opatrenia Podporovanie rozvoja inteligentných laboratórií 

v knižniciach Národnej stratégie výskumu, vývoja a inovácií 2030, 
ktorej autorom je Výskumná a inovačná autorita (VAIA).

15. 1. 2026 o 16.00 h
ROZŠANTENÉ PÍSMENKÁ

SLUŠNÉ SPRÁVANIE S OPICOU ŠKORICOU
Cyklus knižných voľnočasových podujatí pre deti od 7 rokov.

22. 1. 2026 o 16.00 h   Pobočka Mier, Šafárikovo nám.
ČÍTAME DETSKÝM SRDIEČKAM
LARA A ČERVENÝ DÁŽDNIK

Cyklus literárno‑tvorivých podujatí pre deti.
23. 1. 2026 o 15.30 h

KLUB MLADÝCH KNIHOMOĽOV
Pozývame mladých (nielen milovníkov kníh) 

vo veku 15 – 25 rokov pridať sa do klubu. Na pravidelných 
stretnutiach vás čaká program plný zábavných aktivít, 

rozhovorov, kvízov a vedomostných úloh zameraných na 
rozšírenie obzorov nielen z oblasti literatúry.

23. 1. 2026   10.00 – 16.00 h
ZÁHRADA KNÍH

Literárny prehľad a knižné odporúčania z beletristickej literatúry 
knihovníkov čitateľom.
28. 1. 2026 o 9.00 h

ČAROVNÝ SVET ROZPRÁVOK
ROK V ŠKÔLKE

Rozprávkové podujatie s knihou a hrami pre najmenších čitateľov 
od 2 do 5 rokov.

29. 1. 2026 o 16.00 h
KNIŽNÝ KLUB BELETRIE

Neformálne stretnutie členov klubu pri knihách a o ich pocitoch 
a zážitkoch z prečítanej literatúry.

KNIŽNÉ NOVINKY
PRE DETI

Angela McAllister: Veľká kniha zimných rozprávok
Zimné rozprávky pozývajú do čias, keď sa vonku ochladí a skoro 
stmieva. Chladné dni, zasnežené ľadové pláne a mýtické bytosti 

ožívajú na stránkach tejto nádherne ilustrovanej knihy plnej 
čarovných príbehov zo všetkých kútov sveta.

PRE DOSPELÝCH – BELETRIA
Evie Woods: Strážkyňa príbehov

V tichom írskom vidieku sa minulosť a súčasnosť prepletajú 
v magickom príbehu opradenom tajomstvami a mystikou. Mladá 

farmárka Anna sa stáva asistentkou amerického antropológa, 
ktorý prišiel do Írska skúmať dávne ľudové rozprávky a legendy 
o vílach. Obaja postupne zisťujú, že niektoré príbehy nie sú len 

vymyslené – a že niektoré tajomstvá by mali zostať skryté.
PRE DOSPELÝCH – NÁUČNÁ LITERATÚRA

Simon Barnes: História sveta v príbehoch 100 zvierat
Kniha rozpráva výnimočný príbeh ľudstva a sveta cez optiku 

zvierat, ktoré najviac ovplyvnili náš vývoj, kultúru, stravovanie 
a spôsob života ukazujúc, ako zviera sprevádzalo človeka  

od pradávna až po súčasnosť.
POBOČKA MIER

Elsie Silver: Bezchybný
Rhett je hviezdou profesionálneho býčieho rodea a rozhodne 

nemá povesť svätca. Summer nedávno skončila právo a pracuje 
v otcovej firme. Ani vo sne by jej nenapadlo, že skončí ako dozor 

vychýreného sukničkára.

KLUB DÔCHODCOV LIPA, Fabiniho 7
2. 1.	 5. ročník - Turistická vychádzka na Sans Souci
	 Zraz pri drevárskej škole o 9.00 h.
5. 1.	 Stretnutie samosprávy o 11.30 h.
	 Uvítanie nového roka o 14.00 h v klube.
12. 1.	 Zahráme si bowling o 14.00 h na sídl. Tarča.
	 Potrebné doniesť si prezuvky s bielou podrážkou.
19. 1.	 Vychádzka na Hrebienok
	 Rýchlikom o 8.04 h Poprad.

Pripravujeme
6. 2.	 Fašiangový ples

SZZP Základná organizácia č. 2, SNV
18. 1. 2026   začiatok o 16.00 h

Mestské divadlo Levoča
PREDSTAVENIE „DŽABI“

23. 1. 2026   začiatok o 16.00 h
Reštaurácia hotela Preveza
FAŠIANGOVÁ ZÁBAVA

29. 1. 2026
Zraz účastníkov o 9.45 h pred cukrárňou „Špeciál“, Letná 50/43

ZIMNÁ VYCHÁDZKA, OKOLIE MESTA SNV
Info podávajú manažérky ZO č. 2. Tešíme sa na vašu účasť.
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kultúra

MATERSKÉ CENTRUM DIETKA
Šafárikovo námestie 3, SNV, sídl. Mier,

budova Zdravotného strediska

Na každú aktivitu je potrebné sa prihlasovať deň vopred!

utorky / štvrtky   8.00 - 12.00 h   Lucia: 0911 647 409
ADAPTAČNÝ POBYT/STRÁŽENIE DETÍ

Potrebujete niečo vybaviť a nemáte komu zveriť vaše dieťa? 
Prineste ho k nám. Pobyt vhodný aj ako príprava detí na škôlku.

pondelky   18.30 h   Marcela: 0915 937 167
TABATA

Cvičenie pre všetky mamičky a oteckov, ktorí chcú byť fit. 
Možnosť prísť s dieťaťom. Príspevok: 8 €.

pondelky   9.30 h   Janka: 0948 899 531
VESELÉ NOŽIČKY

Pohyb, radosť a smiech pre malé nožičky - krúžok, kde deti 
behajú, skáču, tancujú, lozia a objavujú, čo všetko ich telíčko 
dokáže. Pohybové hry, riekanky a pesničky pomáhajú rozvíjať 

rovnováhu, odvahu a spoluprácu. Veková kategória: 1,5 - 3 roky.

stredy   9.30 h   Janka: 0948 899 531
TVORIVÉ PRŠTEKY

Miesto, kde aj tie najmenšie ručičky dokážu veľké veci - spolu 
maľujeme, lepíme, modelujeme a objavujeme svet farieb – hravo 
a s úsmevom rozvíjame jemnú motoriku, fantáziu a chuť tvoriť.

Veková kategória: 1,5 – 3 roky.

štvrtky   16.30 h   Lucia: 0911 647 409
OBJAVUJEME RÚČKAMI

Aktivita zameraná na tvorivosť a podporu kreativity detí.
Veková kategória: 3+. Príspevok: 6 €.

piatky   9.00 – 11.30 h   
POĎ SA HRAŤ

Deti sa v sprievode rodičov môžu prísť zahrať, čaká ich aj mini 
občerstvenie. Príspevok: 4 €.

16. 12.   15.30 – 17.00 h
PRÍPRAVA NA DOJČENIE

S laktačnou poradkyňou a popôrodnou dulou Danielou Uhrin 
Antalovou. Prihlásenie e-mailom na: antalova@vspojeni.sk.

Je potrebné prihlásiť sa najneskôr deň vopred.
Certifikované poradkyne OZ Mamila

Júlia Novotná - 0902 221 295   Viera Mozgiová - 0904 347 112 
Daniela Uhrin Antalová: e-mail: antalova@vspojeni.sk

MOŽNOSŤ PRENÁJMU PRIESTOROV
Zmena programu vyhradená!

FB: MATERSKÉ CENTRUM DIETKA

Informácie a predpredaj: 0918 192 224
kultura@smizany.sk | www.okcsmizany.sk

www.facebook.com/okc.smizany
www.instagram.com/kultura.smizany

3. 1. 
o 18.00

KD
20 €

VIANOČNÝ KONCERT KATARÍNA KOŠČOVÁ
Katka so svojimi muzikantmi originálne spracovali 
tradičné slovenské koledy a tiež niekoľko sveto-
vých vianočných hitov.

11. 1. 
o 16.00

KD
5 €

ŽOFIA
Pridané predstavenia 12. a 13. 1. 2026 o 17.00
Monodráma Ochotníckeho divadla RaJ. Vianoce, 
ticho, spomienky a žena, ktorá sa nezabudla smiať, 
ani keď už nie je s kým. Rozpráva svoj príbeh, sple-
tený z bolesti, humoru a múdrosti, ktorá sa rodí 
len zo života. Krehká spoveď o strate, sile a svetle, 
ktoré si človek nosí v sebe, aj keď okúsil tú najtem-
nejšiu tmu. Monodráma v spišskom nárečí.

18. 1. 
o 14.00

Športový 
areál

KARNEVAL NA ĽADE
Tradičné korčuľovanie pod holým nebom v maskách. 
Súťaže o najkrajšiu masku, animácie, skvelá zábava, 
maskot Smižanko na korčuliach.

25. 1. 
o 19.00

KD
27 €

ADELA A ŠTYRIA CHLAPI
Výnimočná show je zárukou skvelého humoru 
a okrem iného sľubuje inteligentné zamyslenia aj 
priame otázky až ku koreňu veci. 

25. – 29. 1. 
o 17.00

KD

ROZPRÁVKOVÉ PREDSTAVENIE ZUŠ SMIŽANY
Tradičné predstavenie žiakov  
smižianskej ZUŠ.

PRIPRAVUJEME

7. 2. 
o 9.00

pred KD

SMIŽIANSKA ZABÍJAČKA
Tradičná dedinská zabíjačka s jej chuťami a kultúrnym 
programom.

7. 2. 
o 19.00

KD

STAROSTOVSKÁ VESELICA
Program nestarnúceho zabávača a jeho hostí.

15. 2. 
o 17.00

KD / 8 €

AKÁ BOLESŤ – TAKÁ MEDECÍNA
Repríza úspešného predstavenia Ochotníckeho divadla 
RaJ.

21. 2. 
o 19.00

KD

NADORAZ
Nadoraz na Aliašku cez najteplešie miesto na sve-
te – od návratu po nápad. Cestovateľská prezentácia 
Eugena Fomkina.

24. 2. 
o 18.00

KD
23 €

KLIMAKTÉRIUM 2 ALEBO OŠIAĽ MENOPAUZY
Pokračovanie úspešnej divadelnej komédie s pesnič-
kami, kde sa s vtipom a sebairóniou preberá neľahká 
životná etapa každej zo žien.

Banská múzejná expozícia SNV
Multicentrum, Nábrežie Hornádu 14, SNV

www.banskyspis.sk, 053/415 29 16, 
0948 625 165, banicke.centrum.snv@gmail.com

Stále výstavy a expozície
HISTÓRIA BANÍCTVA NA SPIŠI

MERAČSKO‑GEOLOGICKÁ EXPOZÍCIA
ZBIERKY NERASTOV

TVORBA INSITNÉHO UMELCA TIBORA GURINA
utorok, štvrtok, piatok   9.00 – 13.00 h 

pondelok až piatok - objednané návštevy   9.00 – 15.00 h 
objednávanie e‑mailom min. 2 dni vopred

Zmodernizovaná expozícia - nové aplikácie, nové výstavy, 
nové exponáty… Všetko v novom šate.

OZNAMUJEME

širokej verejnosti, že múzejná expozícia bude
od 22. 12. 2025 do 7. 1. 2026

ZATVORENÁ.

MO, JEDNOTY DÔCHODCOV 
NA SLOVENSKU, SNV

13. 1. 2026
Pozývame vás na II. ročník novoročného stretnutia 
v Schulerlochu, kde spoločne privítame nový rok 2026.

Stretneme sa pri BMZ o 10.00 h. Tešíme sa na vás.

20. 1. 2026
Už tradične navštívime Tatranský ľadový dóm 

na Hrebienku. Stretneme sa na ŽS, odchod 8.04 R do PP. Odtiaľ 
smer St. Smokovec a na Hrebienok. Odchod individuálne.

27. 1. 2026
Pozývame vás na Novoročné klubové posedenie 
(spoločenské hry * rozhovory) do priestorov kancelárie 

MO JDS so začiatkom o 13.00 do 16.00 h. 
Káva, čaj sú k dispozícii. Tešíme sa na vás.

OZNAMY
MO JDS Spišská Nová Ves pripravuje 

Hodnotiacu členskú schôdzu v mesiaci marec 2026. 
Bližšie informácie nájdete v Ičku 2/2026.

Pozn.: Na všetkých podujatiach a turistike zodpovedá každý 
účastník sám za seba.
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spravodajstvo   šport

STEZ - správa telovýchovných zariadení SNVSTEZ - správa telovýchovných zariadení SNV
Aktuálne informácie nájdete na stránke www.stez.sk (hľadaj - týždenný rozpis)

KRYTÁ PLAVÁREŇ   T.: 053/416 63 53
Otváracia doba počas sviatkov a prázdnin

1. 1. / štvrtok 13.00 - 20.00
2. 1. / piatok 9.00 - 20.30
3. 1. / sobota 9.00 - 20.30
4. 1. / nedeľa 9.00 - 20.30
5. 1. / pondelok 6.30 - 8.00 9.00 - 20.00
6. 1. / utorok 9.00 - 20.00
7. 1. / streda 9.00 - 20.00

verejnosť školy verejnosť
pondelok 6.30 - 7.45 sanitárny deň 15.00 - 20.00
utorok 8.00 - 12.00 13.00 - 20.00
streda 8.00 - 12.00 13.00 - 20.00
štvrtok 6.30 - 7.45 8.00 - 12.00 13.00 - 20.00
piatok 8.00 - 12.00 13.00 - 20.30
sobota 9.00 - 20.30
nedeľa 9.00 - 20.30

Sauna 1 Sauna 2 Parné sauny
pondelok sanitárny deň sanitárny deň 15.30 - 19.30
utorok 14.00 - 20.00 M 14.00 - 20.00 Ž 13.30 - 19.30
streda 14.00 - 20.00 Ž 14.00 - 20.00 M 13.30 - 19.30
štvrtok 14.00 - 20.00 M 14.00 - 20.00 Ž 13.30 - 19.30
piatok 14.00 - 20.00 Ž 14.00 - 20.00 M 13.30 - 20.00

sobota 7.30 - 12.00 M
13.00 - 19.00 M

7.30 - 12.00 Ž
13.00 - 19.00 Ž 9.30 - 20.00

nedeľa 7.30 - 12.00 M
13.00 - 19.00 M

7.30 - 12.00 Ž
13.00 - 19.00 Ž 9.30 - 20.00

KOLKÁREŇ   T.: 0907 428 935
Cenník prenájmu

pondelok - nedeľa 4 dráhy 24 €/hod.

FUTBALOVÝ ŠTADIÓN   T.: 0903 405 466
Umelá tráva - cenník prenájmu

Hracia plocha 2 hod./1 zápas bez osvetlenia 150 €
Hracia plocha s osvetlením 2 hod./1 zápas 190 €
Hracia plocha k tréningovej jednotke 70 €
Hracia plocha k tréningovej jednotke s osvetlením 100 €

TENISOVÝ AREÁL   T.: 0903 403 459
Cenník vstupu

vonkajšie 
kurty
verejnosť

pondelok - piatok
9.00 - 14.00 12 €/hod./kurt

14.00 - 21.00 16 €/hod./kurt
sobota - nedeľa 9.00 - 21.00 16 €/hod./kurt
zľavnená vstupenka 6 hod. 84 €/ks

ŠPORTOVÁ HALA   T.: 053/416 63 35

Cenník prenájmu

športová 
príprava

pondelok - piatok
7.00 - 14.00 30 €/hod.

14.00 - 22.00 45 €/hod.
sobota - nedeľa 8.00 - 20.00 45 €/hod.

podujatie nešportového charakteru 1 100 €/deň

3. 1. sob
14.00 ŠKBD - Žilina, basketbal kadetky

18.00 Spišskí Rytieri - Levice, 
basketbal extraliga muži

10. 1. sob
7.00 Volejbalový turnaj p. Bečarik

15.00 ŠKBD - Bardejov, basketbal staršie žiačky
18.00 Kométa - playoff vo florbale žien

11. 1. ned
10.00 ŠKBD - Prešov, basketbal staršie žiačky
12.30 ŠKBD - Košice, basketbal

14. 1. str 18.00 Spišskí Rytieri - Handlová, 
basketbal extraliga muži

15. 1. štv 8.00 Okresné kolo vo florbale študentov SŠ
16. 1. pia 8.00 Okresné kolo vo florbale študentiek SŠ

17. 1. sob
7.00 FK SNV turnaj mládež

17.00 BK04 - Považská Bystrica, basketbal „U20“
18. 1. ned 7.00 FK SNV turnaj mládež

21. 1. str 10.00 Spišskí Rytieri - Prievidza, 
basketbal extraliga muži

24. 1. sob
9.00 BK04 - Turnaj starších mini žiakov

16.00 BK04 - Svit, basketbal „U18“
25. 1. ned 7.00 FK SNV turnaj mládež

31. 1. sob 18.00 Spišskí Rytieri - Lučenec, 
basketbal extraliga muži

ZIMNÝ ŠTADIÓN   T.: 053/446 10 86
3. 1. sob 17.30 HK Rysy SNV - Poprad, extraliga muži
16. 1. pia 17.30 HK Rysy SNV - Nitra, extraliga muži
23. 1. pia 17.30 HK Rysy SNV - Prešov, extraliga muži
30. 1. pia 17.30 HK Rysy SNV - Žilina, extraliga muži

Denné menu   7 €/porcia
Stravovanie dôchodcov 

PO - PIA   od 4,40 €/porcia

Ponúkame priestory na oslavy 
v reštaurácii alebo v salóniku

svadby   stužkové   plesy   večierky   školenia

www.hotel‑preveza.sk   recepcia@hotel‑preveza.sk 
053/416 63 01   0911 669 863   fb: hotel.preveza.snv

Vychádzky za poznaním histórieVychádzky za poznaním histórie
OO JDS uzavrela 4. ročník Vychádzok za poznaním histórie (nielen) Spiša 12. 12. vo vianočne vyzdobených Košiciach. Prvou zastávkou 
31 členov (SNV, Spiš. Vlachy, Krompachy, Kolinovce, Markušovce a Nálepkovo) bolo múzeum Medzinárodného maratónu mieru Marathon
Point. Expozícia, aj keď rozmerovo malá, prepája vyše 100-ročnú históriu originálnymi predmetmi s modernými panelmi a dotykovými 
obrazovkami, na ktorých si môžete vyhľadať informácie o účastníkoch maratónu a posedieť v príjemnej kaviarničke. Druhou zastávkou 
bolo Východoslovenské múzeum s prehliadkou exkluzívnej výstavy Helena Vondráčková – 60 rokov na scéne, ktorá predstavuje fotografie, 
spomienky, kostýmy, šperky, ocenenia, albumy, video dokumenty z profesijného i osobného života Heleny Vondráčkovej. Výstava svojím 
obsahom, samozrejme, zaujala viac dámy ako pánov, ale v rámci jednotného vstupného si tí, ktorí ešte v múzeu neboli, mohli pozrieť všetky 
expozície. Záverom vychádzky boli, samozrejme, vianočné trhy s ochutnávkou dobrôt i obdivom predajných remeselných výrobkov.

   DR
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Bežecká liga okresu Spišská Nová VesBežecká liga okresu Spišská Nová Ves
Vyhodnotenie bežeckej ligy Okresu SNV je 
za nami. Počas príjemného posedenia sme 
v  spoločnosti bežcov odovzdali ceny vo 
všetkých hlavných aj vedľajších kategóri-
ách a v priateľskej atmosfére prediskutovali 
ďalšie smerovanie našej dlhodobej súťaže. 
14.  ročník BLOSNV bude určite ešte lepší! 
Tešíme sa na vašu účasť. Prehľad víťazov:

Muži A (18 – 39 rokov) – 1. Jozef Salanci, 
2.  Matúš Pompáš, 3.  Vladimír Majerčák; 
Muži B (40 – 49) – 1. Tomáš Kamas, 2. Peter 
Zoričák, 3. Pavol Hančák; Muži C (50 – 59) – 
1. František Džerenga, 2. Peter Kukura, 3. Pe-
ter Kubus; Muži D (60 – 69) – 1. František 
Lorinc, 2. Miroslav Fuker, 3. Milan Hrušov-
ský; Muži E (70+) – 1. Jaroslav Tekely, 2. Vla-
dimír Šmida, 3. Július Smolár; Ženy F (18 – 
39) – 1. Eva Slaninková, 2. Janka Tesárová, 
3.  Zuzana Gburíková; Ženy G (40 – 49) – 

1. Helena Gondová, 2. Michaela Berníková, 
3. Mária Hradiská; Ženy H (50+) – 1. Helena 
Kráľová, 2.  Marcela Valenčíková, 3.  Zuza-
na Kartusková. Absolútny víťaz BLOSNV: 
František Džerenga. Najlepšia žena: Hele-

na Gondová. Mimoriadna cena za prínos: 
Jaroslav Tekeley. Železní bežci: Róbert Pe-
karčík, František Džerenga, Peter Kukura. 
Kompletný výsledkový servis je na webovej 
stránke www.blosnv.sk.

šport

Futbalová mládežFutbalová mládež
Ani počas zimnej prestávky futbalový život 
v FK Sp. Nová Ves neutíchol. Hlavným bo-
dom bol jubilnejný 30. ročník Memoriálu 
Andreja Franka. Pre mládežnícke mužstvá 
bol pripravený bohatý zimný turnajový 
program. Už na jeho začiatku U13 príjemne 
prekvapili na turnaji v českom Bílovci, kde 
skončili na výbornom 2. mieste.

VýsledkyVýsledky
SNV - Poprad 0 : 2, SNV - Kežma-
rok 5 : 2, góly: Bdžoch 3, Ambro-
zy, Vanacký
SNV - Frídek Mistek 9 : 0, góly: 
Klempár 3, Petrek Bruno 2, Laško, 
Klempár, Sokolský, Bdžoch.
SNV - Polanka 2 : 0, góly: Bdžoch, 
Pacanovský.
SNV - Polomia 5 : 1, góly: Laško, Pa-
čan, Pacanovský, Klempár, Bdžoch.
SNV - Hranice 4 : 1, góly: Sokolský 
(pen.), Petrek Bruno, Ambrozy, 

Klempár.
SNV - Jeseník 7 : 2, góly: Bdžoch 3, Ambrozy, 
Pacanovský, Šimko, Pačan.

SEMIFINÁLE: SNV - Šumperk 5 : 0, góly: Pa-
čan 2, Pacanovský, Laško, Šimko.
FINÁLE: SNV - Bílovec 0 : 2.

U15 blízko od postupuU15 blízko od postupu
Starší žiaci U15 skončili po jesennej časti na 
konečnom piatom mieste v  tabuľke, a  tak 
im boj o nadstavbovú časť ušiel len o malý 
kúsok.
Hlavný tréner U15 - Marián Ďurša: „Jesennú 
časť sezóny hodnotím prevažne pozitívne, na-

koľko herný prejav bol vo väčšine 
zápasov veľmi dobrý. Konečne sme 
po uplynulých horších rokoch uká-
zali, že ako klub patríme do boja 
o horné priečky v tabuľke starších 
žiakov, čo je ukážkou dlhodobej 
práce s  mládežou. O  to viac ma 
mrzí, že sme sa neprebojovali do 
nadstavbovej časti súťaže, kto-
rá nám ušla o dva body, keď sme 
nezvládli po sebe idúce tri ťažké 
zápasy v závere sezóny. Verím, že 
to však chlapcov aj klub posunulo 
správnym smerom. Budeme ďalej 
pokračovať v poctivej práci.“

   mape

 Branislav Toporcer

Najúspešnejší športovci mesta za rok 2025Najúspešnejší športovci mesta za rok 2025
Vyzývame vás na zasielanie nominácií na každoročné oceňovanie najúspešnejších športovcov, športových kolektí‑
vov, trénerov a zaslúžilých funkcionárov, trénerov a športovcov za vynikajúce športové výsledky a vzornú repre-
zentáciu klubu a mesta Spišská Nová Ves v roku 2025.

Vyplnené tlačivo „Návrh na zaradenie do hodnotenia o najúspešnejšieho športovca a športového kolektí‑
vu za rok 2025“ a „Súhlas so spracovaním osobných údajov“ doručte osobne alebo poštou na podateľňu 
MsÚ, Štefánikovo nám. 1, 052 70 Spišská Nová Ves (obálku označte „kancelária primátora“) najneskôr do 15. 
1. 2026. Súčasťou písomného návrhu musia byť aj fotografie športovca, resp. kolektívu (e-mailom na: barbo-
ra.sedlakova@mestosnv.sk, tel.: 053/417 66 21).
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Basketbalisti bojovali Basketbalisti bojovali 
o body a pomáhalio body a pomáhali
Šesť decembrových zápasov čakalo na basketbalistov Sp. Novej Vsi. 
Basketbalový rok zakončili súbojom s Nitra Blue Wings.

Začiatok decembra odštartovali stretnu-
tím v Prievidzi, kde prehrali 99 : 104. 
„Myslím, že veľmi zaujímavý zápas pre di-
vákov. Hlavne útočne atraktívny. Boli sme 
blízko víťazstvu, prakticky na jednu loptu, 
ale Prievidza nás preskákala a veľa bodov 
dala z druhých šancí, takže podľa mňa to 
je najväčší dôvod dnešnej prehry. Musím 
povedať, že našim chalanom klobúk dole! 
Makali sme, bojovali sme a toto je cesta, 
ktorou plánujeme ísť tento rok. Takto bu-
deme nepríjemný súper pre každého favo-
rita,“ povedal po zápase v Prievidzi tréner 
Spišských Rytierov Saša Jankovič. 
Basketbalisti Sp. Novej Vsi na palubovke 
bojovali o extraligové body, no mimo nej 
pomáhali. Pod názvom Rytierske Vianoce 
urobili decembrovú zbierku.

Surák je doma, Surák je doma, 
Romaňák v repreRomaňák v repre
Štart do novej extraligovej sezóny nebol 
v podaní hráčov HK Sp. Nová Ves ideálny. 
Došlo aj k  nepopulárnemu kroku  – vý-
mene na trénerskom poste. Po odchode 
trénera Oremusa postupne mužstvo pod 
vedením kormidelníka Záborského hľadá 
svoju hokejovú tvár z minulých sezón.

„Prichádzajú regionálne kolá a nahustený 
program, ktorý rozhodne o tom, či naplní-
me predsezónne ciele alebo sa ,namočíme‘ 
do problému, o  ktorom ani nechcem pre-
mýšľať,“ povedal pred náročnými zápasmi 
v decembri generálny manažér klubu Ri‑
chard Rapáč a  pokračoval: „Do každého 
zápasu ideme s  cieľom zvíťaziť. Veľmi sa 
trápime v koncovke. Verím, že to zlomíme 
a rozbehneme sa, pretože mužstvo má kva-
litu na to, aby hralo o iné 
priečky v tabuľke. Aj keď 
výsledky a aj hra má od 
ideálu ďaleko, práve te-
raz vás všetci najviac po-
trebujeme. Preto by som 
chcel každého fanúšika 
poprosiť o podporu i  tr-
pezlivosť. Som presved-
čený, že spoločne nájde-
me cestu víťaziť.“

Na pohode nepridali ani 
zranenia hráčov a zme-
ny v  kádri. Vedenie ho-
kejového klubu reaguje 

na situáciu, ktorá sa udiala v posledných 
dňoch. „Bohužiaľ, zdravotný stav Štefana 
Valluša je vážnejší, ako sa predpoklada-
lo. Všetci v klube prajeme Števkovi veľa síl 
a veríme, že ho ešte v prebiehajúcej sezó-
ne na ľade uvidíme. Momentálne je však 
najdôležitejšie jeho zdravie. V našom drese 
vítame odchovanca, brankára, ktorý hájil 
dres s rysom na hrudi niekoľko sezón pred 
svojím prestupom do Liptovského Mikulá-
ša,“ uvádza sa v oficiálnom vyhlásení klu-
bu na ich internetovej stránke.

Potešujúca a  motivujúca informácia pri-
šla v  súvislosti s  Dávidom Romaňákom. 
Dávid si skvelými výkonmi opäť vyslúžil 
nomináciu do reprezentácie. Tentokrát na 
Kaufland Cup v Banskej Bystrici.

KARATE
Výsledky Karate klubu IGLOW Sp. Nová 
Ves: Majstrovstvá Slovenskej republi‑
ky družstiev detí, žiakov, dorastencov 
a  juniorov 2025 (22.  11.  2025, Šurany): 
kumite družstvá mladší dorastenci 12 - 
13-r.: 1. miesto vybojovali Jan Peter Holub, 
Leonard Dúbravec, Matúš Jurčák, Jakub 
Šenšel zo Starej Ľubovne a  stali sa MAJ-
STRAMI SLOVENSKA. Kumite družstvá 
starší žiaci 10 - 11-r.: 5. miesto: Alexan-
der Dubravec, Rastislav Lopatka, Oliver 
Brandobur. 2. kolo Žiackej ligy v  Kež‑
marku (29.  11.  2025): Klub reprezento-
valo až 33 pretekárov a získali sme spolu 
47  medailí (22 zlatých, 10 strieborných 
a 15 bronzových), čím sme si v celkovom 
hodnotení vybojovali 2. miesto!

ŠACH
2. liga skupina D: 3. kolo: MŠK SNV 
A  - 1. ŠK Košice 4,5 : 3,5. Proti 1. ŠK Ko-
šice si pripisujeme dôležité víťazstvo tým 
najtesnejším pomerom. Vyhrali: Hoták, 
Lauko a  Smižanský, remizovali Doman-
skiy, Tauber a  Švaňa. 4. kolo: MŠK SNV 
A - JT Reality Moldava nad Bodvou 2 : 6. 
Nastúpili sme proti najsilnejšiemu druž-
stvu a  hlavnému kandidátovi na postup 
do 1. ligy z  Moldavy. Snažili sme sa, ale 
kvalita a sila súpera sa prejavila. Remizo-
vali: Domanskiy, Andráš, Štofan a Daniel 
Zrost. V  tabuľke nám patrilo 2.  miesto 
a  v  decembri nás čakali ešte dva veľmi 
zaujímavé a dôležité zápasy.

3. liga skupina D1: 3. kolo: ŠK Hranov-
nica - MŠK SNV B 2 : 6. V  našom druž-
stve absolvoval svoju premiéru Karel 
Kratochvíl, kvalitný šachista a  zároveň 
aj tréner našich najlepších juniorov. Celý 
zápas máme pod kontrolou a  hladko 
vyhrávame. Vyhrali: Kratochvíl, Lauko, 
Recký, Eliáš a Dominik Sliva. Remizovali: 
Vresilovič a  Graus. MŠK SNV C - TJ Slo-
van Smižany 2 : 6. Naše „C“ privítalo na 
domácej pôde súperov zo Smižian. Súper 
nastúpil v  silnej zostave, čo sa prejavi-
lo aj na nepriaznivom výsledku. Remi-
zovali: Polovka, Patrik Sliva, Koperdák 
a  Weag. 4.  kolo: MŠK SNV B - ŠO Štart 
Levoča 5  : 3. Vyhrali: Rudolf Zrost, Da-
niel Zrost, Geci, Graus. Remizovali: Švaňa 
a  Eliáš. Po 4. kole sme mali plný počet 
bodov a boli na 1. mieste. ŠO TJ Slovan 
Gelnica B - MŠK SNV C 5 : 3. Vyhrali: Pe-
ter Novysedlák, Patrik Sliva. Remizovali: 
Smižanský a  Weagová. V  tabuľke bolo 
naše družstvo na 11. mieste.

4. liga skupina D11: 3. kolo: MŠK SNV 
D - TJ Slovan Smižany B 5 : 3. V  3. kole 
4. ligy naše „D“ privítalo doma súpera 
zo Smižian. V  domácom družstve a  aj 
v družstve hostí dostalo príležitosť spolu 
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Komeťáčky na svetovom Komeťáčky na svetovom 
šampionátešampionáte
V susednej Českej republike sa konali v decembri Majstrovstvá sveta vo 
florbale. Z pohľadu spišskonovoveskej Kométy už samotná nominácia na 
svetový šampionát bol veľký úspech a ocenenie výbornej práce v ženskom 
florbalovom klube.

Slovenskú extraligu v kádri reprezentácie 
zastupovalo celkom osem hráčok a  jed-
na brankárka. Najviac dievčat bolo zo 
Sp. Novej Vsi – Klára Grossová, Barbora 
Kocúrová a Daniela Hrabovská. Grosso-
vá cestovala na šampionát po desiatich 
kolách Hyundai Extraligy ako líderka ka-
nadského bodovania s 30 bodmi a najlep-
šia strelkyňa s 22 gólmi. Výbornú bilanciu 
mala Hrabovská, ktorá vsietila desať gólov 
a na päť asistovala.

Už tradične súčasťou slovenského druž-
stva boli aj odchovankyne Kométy Sp. 
Nová Ves – sestry Paulína a Kristína Hu‑
dákové a Sophia Sabolová.

V  úvodnom zápase majstrostiev sveta Slo-

venky zdolali Poľsko 7 : 3 a za najlepšiu hráčku 
stretnutia bola vyhlásená Paulína Hudáková.

„Som, samozrejme, rada, že sme súboj 
zvládli, no do tretej tretiny sme nevstúpili 
najlepším spôsobom. Spravili sme niekoľko 
chýb, čo skúsené poľské hráčky dokázali 
potrestať. My sa podobným chybám mu-
síme v  ďalších zápasoch vyvarovať. Mož-
no sme sa trochu s priebežným výsledkom 
uspokojili a  to nie je dobré,“ povedala po 
prvom zápase pre oficiálny web sloven-
ského florbalu P. Hudáková.

Nasledovali dve prehry s  Fínskom a Švéd-
skom. Slovensko sa dostalo do osemfinále, 
kde zdolalo Holandsko 11 : 4 a o postup do 
svetovej štvorky bojovali proti Švajčiarsku.

Majstrovstvá Slovenska Majstrovstvá Slovenska 
v boxev boxe
Počas predĺženého víkendu 5. – 7. 12. 2025 sa náš oddiel boxu TJ SPILIPO SNV 
zúčastnil Majstrovstiev Slovenska v boxe staršieho dorastu a mužov.

Víťazstvom v piatkovom se-
mifinálovom zápase si Dá‑
vid Tkáč zabezpečil účasť 
vo finále turnaja a istú strie‑
bornú medailu. Pre Dávida 
to bol posledný štart v  do-
rasteneckej kategórii a  od 
nového roka už bude súperiť 
v seniorskej kategórii.
Gratulujeme mu k dosiahnu-
tému úspechu a  ďakujeme 
za doterajšiu reprezentáciu 
nášho box klubu Spišských 
klokanov a  mesta Sp. Nová 
Ves počas celého roka.

12 mladých hráčov, čo je úžasné. Po dvoch 
tesných prehrách, tak konečne zapisuje-
me prvú výhru. Vyhrali: Bystrík Zrost, Pat-
rik Sliva, Burčík a Bieliaiev. Remizovali: 
Recký a Dominik Sliva.

Okresné majstrovstvá v šachu ZŠ a SŠ
MŠK má troch majstrov okresu! V  no-
vembri sa konali v  Kultúrnom dome 
v  Smižanoch Okresné majstrovstvá 
v  šachu základných a  stredných škôl 
(spolu 101 účastníkov) a náš klub repre-
zentovalo 20 mladých šachistov. Svo-
je kategórie vyhrali a  zároveň sa stali 
majstrami okresu Violet Weagová (ZŠ), 
Cyprián Koperdák (ZŠ) a  Daniel Zrost 
(SŠ). Pri žiakoch stredných škôl sme 
získali aj 2.  miesto - Oliver Eliáš a  aj 
3. miesto - Matúš Vresilovič. Gratuluje-
me víťazom.

Memoriál Antona Nováka
V Bijacovciach sa uskutočnil už 36. roč-
ník bleskového šachového turnaja Me-
moriál Antona Nováka, náš klub zastu-
povali 2 dospelí a  10 juniorov. Turnaja 
sa zúčastnilo celkovo 52 šachistov. 
Z  dospelých skončil Rudolf Zrost na 
6. mieste a Norbert Recký na 15. mieste. 
Z juniorov sa najlepšie umiestnili Matúš 
Vresilovič skončil na 8. mieste (nasade-
ný ako 24), Richard Geci na 9. mieste 
(nasadený ako 21) a Samuel Graus skon-
čil na 12. mieste (nasadený ako 22). Vio-
let Weagová sa stala najlepšou žiačkou, 
gratulujeme!
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   Výbor TJ SPILIPO SNV
Klub slovenských turistov 

AC LB SNV 

pozýva všetkých priaznivcov turistiky 

na jubilejný 50. ročník

SILVESTROVSKÉHO 
VÝSTUPU 

NA VEĽKÚ KNOLU
31. 12. 2025

Zraz o 8.00 h na parkovisku 

pri Dome kultúry, Štefánikovo nám. 4.

Účastnícky poplatok: 5 €

Každý účastník dostane odznak 

+ pohostenie. 

T.: 0904 458 919 – J. Sitiarik
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Mesto Spišská Nová Ves ponúka možnosť individuálneho slávnostného uvítania novorodenca ako nového občana nášho mesta v ob‑
radnej sieni Radnice a možnosť individuálneho alebo kolektívneho obradu pre jubilantov, ktorí sa dožívajú veku: 70, 75, 80, 85 a 90 
a viac rokov. Obrady sa konajú v 1. a 3. sobotu v mesiaci s výnimkou sviatkov. V prípade záujmu o tieto obrady využite telefonický kontakt 
053/417 66 25 - Zuzana Kleinová, príp. e mail: zuzana.kleinova@mestosnv.sk.

Michal Mikolaj
Július Salaj
Justina Jančurová
Ján Pacák
Gustav Palušák
Pavlína Škvarlová
Jozef Janovec
Jiřina Kopecká
Anna Štrauchová
Agnesa Pramuková
Anna Csontosová
Alojz Kačír
Mária Maliničová
Anna Kuchárová
Anna Javorová
Mária Chromčová
Rudolf Čepček
Ivan Fedorčák
Ján Podracký
Jozef Roták
Eva Alžbeta Kukurová
Anna Hudačková
Ján Sokolovský
Anna Šoltisová
Jozef Kožar

Ján Piatnica
Anna Smyková
Božena Jurčáková
Vladimír Levársky
Ľubomíra Bulejová
Jozef Jurek
Anna Vozárová
Agnesa Toporcerová
Ing. Vladimír Čarnogurský
Viera Rešovská
Viola Regecová
MUDr. Erika Zimová
Milota Galdonová
Marta Detvaiová
Igor Ferjanček
Mária Gallovičová
Magdaléna Hadidomová
Anna Ištvaníková
Štefan Košč
Anton Košut
Ing. František Peller
Jaroslav Veselý
Milan Smorada
Mgr. Mária Glejdurová
Anna Kalafutová

Mária Kuffnerová
Ján Palkovič
Mária Weisenpacherová
Ing. Ľudovít Lampart
Ján Pollák
Magdaléna Tatranská
Anna Hoščuková
Karol Dubai
Katarína Blahutová
Valeria Smoradová
Eva Krušinská
Božena Černická
Ing. Ján Rohaľ
Mária Jelinková
Fabian Olej
Alžbeta Kotradyová
Ing. Milan Faith
Ing. Mandy Lauková
Ján Vlk
Jozef Korkoš
Marián Bőttcher
Ján Dubjel
Marta Garčárová
Jozef Majerčák
Peter Kollár

Štefan Rusnák
Ján Paciga
Mária Blašková
Anna Figľarová
Jozef Zbaraza
Ing. Marta Diňová
Regina Teplická
Marta Pjonteková
Anna Tokarčíková
Vladimír Psocik
Oľga Puškárová
Anna Drevková
František Sejut
MUDr. Katarína Muchová
prof. MUDr. Oto Masár, CSc.
Mária Ondová
Štefania Vantrobová
Božena Cmorejová
Anna Gállová
Lýdia Rišová
Anna Hricová
Štefan Šurc
Agnesa Lačná
Božena Krempaská
Stanislav Vall

Jozef Bratek
Ján Horváth
JUDr. Viera Turzáková
Mária Vaicová
Jarmila Fricová
Alžbeta Votrubová
PaedDr. Julián Sopko
RNDr. Ján Melikant
Dušan Pekarčík
Ganimet Jusufi
Božena Spišáková
Melánia Vavrovičová
Anna Vaščurová
Mgr. Helena Demočková
Anna Džubáková
Terezia Schmidtová
Ing. Jozef Habas
Márta Katriňáková
Anna Škapurová
RNDr. Zuzana Špaldonová
Pavol Marčišovský
Ladislav Šimon
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Aj v tomto čísle prinášame krížovku o knižnú cenu. Znenie tajničky nám spolu s adresou posielajte najneskôr do 15. januára na adresu 
redakcie s heslom Krížovka. Správne znenie tajničky z minulého čísla: ... je Vianoc čas, buďme šťastní, každý z nás
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Rozália Budajová
Jarmila Danielová
Dušan Depta
Ján Dubjel
Ivan Dubravský
Eliáš Feriančik

Mária Forgáčová
Helena Gabonaiová
Dušan Giňa
Viliam Goldberger
Anna Gurovičová
Michal Habas

Margita Horváthová
Ľuboslav Hudák
Ľubomír Kolarčík
Igor Kukan
Peter Kuzl
Michal Labaš

Anna Mlynarčíková
Viliam Neupauer
Peter Pacák
Emília Poradová
Miroslav Szynalik
Ján Turek

Marta Vošková
Jana Walterová
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„Odišiel si veľmi skoro, v čase, keď si mal začať pokojný 
a kľudný život. Bol si človekom, na ktorého sa nezabúda.“
Za zvukov Slovenskej hymny, rakvou zakrytou štát-
nou vlajkou a  doprevádzaný čestnou strážou sme 
sa 4.  9.  2025 navždy rozlúčili s  mojím milovaným 
synom, manželom, otcom, bratom a  príbuzným 
pplk.  Mgr.  Norbertom MARKOM v  bratislavskom 
krematóriu v Lamači. Odpočívaj v pokoji a snívaj svoj 
večný sen.
S nesmiernou bolesťou sa lúčili mama, manželka Tatia
na, dcéra Veronika s  manželom, syn Norbert, sestra 
Michaela a brat Daniel s rodinami a ostatní príbuzní.
Veľmi nám chýbaš.
S  hlbokým žiaľom v  srdci oznamujeme príbuzným, 
priateľom a známym, že nás 12. 11. 2025 navždy opus-
tila mamka, babka a  prababka Viera KOČIŠOVÁ vo 
veku 79 rokov. Tí, ktorí ste ju poznali, venujte jej spolu 
s nami tichú spomienku.
S úctou a láskou smútiaca rodina.

14.  11.  2025 ma opustila moja milo-
vaná mamička Anna GUROVIČOVÁ 
a 24. 11. 2025 po dlhej a ťažkej chorobe 
mi odišiel môj manžel Igor KUKAN.
Ďakujem rodine a známym, ktorí sa pri-
šli s nimi rozlúčiť. Tí, ktorí ste ich pozna-
li, venujte im tichú spomienku.
S bolesťou v duši spomína Dana a celá 
smútiaca rodina.

„Neplačte za mnou, keď som tak tíško zaspal. Spomeňte 
si, že som vás veľmi rád mal. Chcel som s vami dlhšie byť, 
osud je taký, vy musíte žiť…“
Úprimné poďakovanie personálu interného oddele-
nia NsP SNV pod vedením primárky MUDr. Linekovej, 
MUDr. Glodžákovej a personálu za starostlivosť a lieč-
bu v  posledných dňoch života môjho manžela Jána 
DUBJELA. Veľká vďaka patrí Mgr.  Petrovi Hovancovi 
a  Pohrebnej službe R. Findura za dôstojnú rozlúčku 
a prejavy sústrasti a kvetinové dary.
manželka Mária, syn Ondrej s rodinou, Marek a ostat-
ná smútiaca rodina
Človek odchádza, ale všetko krásne, čo nám dal, ostáva 
v nás.
4. 12. 2025 uplynuli 4 roky, kedy nás navždy opustil mi-
lovaný manžel, otec, svokor, dedko Emil FABIAN.
S  láskou a  úctou spomína manželka, dcéry Ľudmila, 
Daniela a Evka s rodinami.

Len ten, kto niekoho navždy stratí, vie, čo 
je bolesť, prázdnota a žiaľ. Tá rana v srdci 
stále bolí a zabudnúť nedovolí.
14. 12. 2025 uplynulo smutných päť ro-
kov, čo nás navždy opustil náš milovaný 
ocko, svokor, dedko, pradedko a známy 
Ján MACEJKO a 30. 1. 2026 si pripome-
nieme 20 rokov, čo nás navždy opustila 
naša milovaná mamka, svokra, babka, 
prababka a známa Mária MACEJKOVÁ.
Tí, ktorí ste ich poznali a mali radi, ve-
nujte im spolu s nami tichú spomienku.
S úctou a láskou spomínajú syn s rodi-
nou, dcéry s rodinami a ostatná smútia-
ca rodina.

Človek odchádza, ale všetko krásne, čo nám dal, ostáva 
v nás…
23.  12.  2025 sme si pripomenuli 5 rokov, čo nás na-
vždy opustila naša milovaná manželka, mamka, babka 
a príbuzná Darinka VALIGUROVÁ.
S láskou a úctou spomína manžel, synova Marek, On-
drej, Matúš s rodinami a ostatná smútiaca rodina.
Kto v srdci žije, neumiera.
29. 12. 2025 uplynulo 20 rokov, kedy nás navždy opus-
til môj manžel, náš ocko, dedko a pradedko František 
ČEKEL. Tí, ktorí ste ho poznali, venujte mu spolu 
s nami tichú spomienku.
S úctou a láskou smútiaca rodina.

S tichou spomienkou v srdci sme si 30. 12. 2025 pripo-
menuli 20 rokov, kedy nás navždy opustila naša mama 
a babka Valéria PRAMUKOVÁ.
S láskou spomína smútiaca rodina.

30.  12.  2025 uplynulo smutných 8 rokov od úmrtia 
môjho manžela Miroslava PAULA.
Kto ho poznal a  nezabudol, spomeňte si spolu so 
mnou a venujte mu tichú spomienku.
S láskou manželka.

„Čas akoby zastavil, len bolesť v srdci vrytá. Spomienka 
tá zostáva, je v našich srdciach skrytá. Že čas rany za-
hojí? To je len klam. Čím ďalej ubieha, tým viac chýbaš 
nám.“
31.  12. 2025 uplynuli 2 roky, keď nás navždy opustila 
moja milovaná manželka, mamka, svokra, babka, pra-
babka Katarína POLČÍKOVÁ.
S  láskou a  úctou spomína manžel Peter, dcéra Dada 
s rodinou, synovia Peťo a Rasťo s rodinami.

„Stále je ťažko a  smutno nám všetkým, 
nič už nie je také, aké bolo predtým. 
Odišli ste tíško a navždy, zostal len smú-
tok na duši a jazvy…“
V  decembri uplynulo už 13 rokov od 
smrti nášho otca Karola FLEISCHERA 
a smutné 2 roky od smrti našej mamky 
Heleny FLEISCHEROVEJ. Kto ich poznal, 
nech si spolu s nami zaspomína.
S úctou a vďakou spomínajú deti Alenka, 
Karol, Janka a Ivan s rodinami.
„Odišli ste náhle, už nie ste medzi nami, 
no v našich srdciach žijete spomienkami.“
V decembri sme si pripomenuli 30. vý-
ročie, kedy nás opustil náš otec a dedko 
Juraj PETRIŠČÁK. Zároveň si pripomí-
name 58. výročie úmrtia nášho dedka 
a pradedka Jozefa MUCHU. Venujte im 
spolu s nami tichú spomienku.
dcéra Viera a syn Juraj s rodinami

S láskou si spomíname na nášho otca, manžela a dedka 
Michala ŽIFČÁKA.
Je tomu už päť rokov, čo nás opustil človek s nežným 
a požehnaným hlasom, s dobrotivými rukami a veľkým 
srdcom.
V  jeho srdci bolo miesto pre každého  – bolo veľké, 
dobré a  milujúce. Navždy zostane v  našich myšlien-
kach a vďačných spomienkach.
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… Prešlo dlhých 11 rokov.
V  januári 2015 sa zastavilo srdce súdruha Antona 
MICANA.
S úctou a vďakou spomína smútiaca rodina.
Spomínajte, prosím, s nami.

„Ťažko je bez Teba, smutno je nám všetkým. Už nič nie 
je také, aké bolo predtým. To, že sa rana zahojí, je len 
klamné zdanie. V srdci nám bolesť zostala a tiché spo-
mínanie.“
2. 1. 2026 si pripomíname 10. výročie úmrtia nášho mi-
lovaného otca, dedka, manžela Františka KLOKOČKU.
Spomína dcéra s rodinou, syn, manželka.
„Odišiel si cestou, ktorou ide každý sám, len brána spo-
mienok ostala otvorená dokorán. Ten, kto Ťa poznal, si 
spomenie, ten, čo Ťa mal rád, nikdy nezabudne.“
4. 1. 2026 uplynie rok, čo nás navždy opustil manžel, 
otec, dedko František BARABAS.
S úctou spomína celá smútiaca rodina.

„Zostaneš navždy v našich srdciach.“
5. januára 2026 si pripomenieme 7. výročie, kedy nás 
navždy opustil môj drahý manžel, náš tatík a  dedko 
PharmDr. Ján VALJAN.
S  láskou spomínajú manželka, dcéry, zať, vnučka 
a ostatná rodina.

Zostaneš navždy v našich srdciach.
5. 1. 2026 si pripomenieme 5. výročie, kedy nás navždy 
opustil môj manžel, náš otec a  dedko Ing.  Ľubomír 
TOKÁR.
S  láskou spomínajú manželka Janka, deti Ľubomír 
a Linda s rodinami.

„Drahý Jano… Ten, kto Ťa poznal, si spomenie, ten, kto 
Ťa mal rád, nikdy nezabudne.“
5. 1. 2026 uplynie rok, čo nás navždy opustil môj milo-
vaný manžel, náš otec, starý otec, svokor, brat, švagor, 
kamarát, krstný otec, ujo Ján PUHALLA.
S láskou spomína manželka Emília s rodinou.

„Odišla si tíško, už nie si medzi nami, no v našich srd-
ciach žiješ spomienkami.“
5. 1. 2026 si pripomenieme 2 roky, čo nás navždy opusti-
la naša mamka, babka a prababka Anna WAGNEROVÁ. 
Ďakujeme za tichú spomienku všetkým, ktorí na ňu 
nezabudli.
S láskou a úctou spomína dcéra a syn s rodinami.
„Keby sa dalo zavolať do neba. Povedať, ako smutno 
je bez Teba. Keby sa dal vrátiť čas. Pohladiť, počuť Tvoj 
hlas, stretnúť sa s Tebou zas.“
7. 1. 2026 si pripomenieme 4 roky, čo nás navždy opus-
til môj manžel, milovaný otec, dedko, brat a  švagor 
Pavol MLYNÁR. Ďakujeme za tichú spomienku všet-
kým, ktorí nezabudli.
smútiaca rodina
„Kto v srdci žije, neumiera.“
S tichou spomienkou v srdci si 8. 1. 2026 pripomenie-
me smutných 15 rokov, kedy nás navždy opustil man-
žel, otec, dedko, pradedko Gejza LESKOVJANSKÝ.
Chýbaš nám, s láskou a úctou smútiaca rodina.

10. 1. 2026 uplynie 9 rokov, čo nás navždy opustil môj 
manžel, náš milovaný ocko, svokor, dedko, brat, švagor 
a priateľ Ladislav BAUER. Tí, ktorí Ťa poznali si spome-
nú a tí, ktorí Ťa mali radi, nikdy nezabudnú.
S láskou spomínajú manželka a deti s rodinami a os-
tatná rodina. Chýbaš nám.

„V spánku si odišla, už nie si s nami, no v našich srdciach 
zostávaš stále peknými spomienkami.“
12.  1.  2026 uplynie už 15 rokov, odkedy nás navždy 
opustila naša mamka, babka, prababka, teta Elena 
HRICOVÁ.
S láskou a úctou pri plamienku sviečky spomínajú sy-
novia Štefan, Michal a dcéry Anna, Marta, Eva s rodi-
nami.

Čas plynie, ale spomienky ostávajú navždy.
12.  1.  2026 uplynie päť rokov, čo nás navždy opustil 
môj milovaný manžel, náš otec, svokor, dedko, praded-
ko a priateľ Štefan MANIAČEK. Za tichú spomienku ďa-
kujeme všetkým, ktorí ste ho poznali a nezabudli.
Navždy ostaneš v našich srdciach.
manželka Anna, dcéry Iva, Soňa a Monika s rodinami

S tichou spomienkou v srdci si 12. 1. 2026 pripomenie-
me 1. výročie, kedy nás opustil môj manžel, náš otec, 
starý otec, brat a priateľ Anton ŠTRBÁK.
Odpočívaj v pokoji.
S úctou a láskou spomína smútiaca rodina.
Ďakujeme za tichú spomienku všetkým, ktorí nezabudli.

„Hoci si odišiel a nie si medzi nami, ale v našich srdciach 
ostávaš navždy s nami.“
13. januára 2026 uplynú 2 roky, čo nás navždy opustil 
môj manžel, náš otec a dedo Dušan KRIGOVSKÝ.
S  úctou a  láskou spomínajú manželka Darina a  deti 
Katarína a Martin s rodinami.

13.  1.  2026 uplynie 40 rokov od úmrtia nášho ocka 
Jožka VOZÁRIKA.
Spomína s láskou Ivetka a Janko s deťmi.

Utíchlo srdce, milovala život a všetkých nás. Odišla na-
vždy, aj keď túžila žiť, no osud zariadil, že musela odísť.
S hlbokým žiaľom v našich srdciach si 14. 1. 2026 pri-
pomíname 1. výročie úmrtia mojej drahej manželky, 
mamky, babky a  sestry Márie MARIANIKOVEJ, rod. 
Goldbergerovej, ktorá nás opustila vo veku 75 rokov. 
Tí, ktorí ste ju poznali, venujte jej spolu s nami tichú 
spomienku.
S  úctou, láskou a  vďakou spomínajú manžel s  celou 
rodinou.

„… Tak veľmi si tu chcela s nami byť, nebolo však lieku, 
aby si mohla ďalej žiť.“
15. 1. 2026 si pripomenieme 4. smutný rok, kedy nás 
navždy opustila moja milovaná manželka, naša mam-
ka, babka a prababka Marie KAPALLOVÁ, rod. Prima-
sová. Tí, ktorí ste ju poznali, mali radi a nezabudli, spo-
meňte si na ňu spolu s nami tichou spomienkou.
S  úctou a  láskou spomínajú manžel Ľudomír, dcéra 
Jana, synovia Ľubomír a Jaromír s rodinami.

„V našich srdciach si stále s nami.“
15.  1. 2026 si pripomenieme 8. smutné výročie, kedy 
nás opustila moja manželka, naša mamka a  babka 
Anna MAJERČÁKOVÁ. Tí, ktorí ste ju poznali, venujte 
jej spolu s nami tichú spomienku.
S úctou manžel Jozef a synovia s rodinami.

S tichou spomienkou v srdci si 15. 1. 2026 pripomenie-
me 7. rok, odkedy nás navždy opustila naša milovaná 
mamka, babka, prababka Mária TÖKÖLYOVÁ, rod. Va-
delová. Tí, ktorí ste ju poznali, mali radi a nezabudli, 
spomeňte si na ňu spolu s nami.
S  úctou spomínajú dcéry Magda, Božena, synovia 
František a Dušan s rodinami.

„S tichou spomienkou k Tvojmu hrobu chodíme. Pri pla-
mienku sviečky sa za Teba pomodlíme. Nič viac Ti už ne-
môžeme dať, iba kytičku a spomínať.“
16. 1. 2026 si pripomíname 10. výročie, čo od nás odiš-
la do večnosti moja mama, naša babka a svokra Júlia 
MIKOLAJOVÁ. Tí, ktorí ste ju poznali, mali radi a neza-
budli, venujte jej spolu s nami tichú spomienku.
Spomínajú dcéra Julka, vnučky Lucka a Livka a zať Ferko.

17.  1.  2026 si pripomíname nedožité 70. narodeniny 
nášho drahého otca Františka KLIMUŠA a  zároveň 
27. výročie jeho odchodu. S úctou a vďakou spomína-
me na všetky chvíle, ktoré si nám dal. Kto žije v našich 
srdciach, ten nikdy neumiera.
S láskou spomína manželka a synovia s rodinami.

spoločenská kronika
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„Plameňom sviece, čo sprevádza krok, 
slovíčkom duše, čo trhá mi srdce, a hoci 
už plní, už plní sa bolesti 5. rok, spomien-
ka ostáva, tak nabudúce!“ Keď už slová 
nemajú váhu.
17.  1.  2026 si pripomíname 5. výročie 
smrti Václava GANIŠINA, 17.  5.  2025 
uplynulo 8 rokov od smrti Boženy 
GANIŠINOVEJ a  5.  9.  2025 uplynulo 
8 rokov od smrti Václava GANIŠINA.
Venujte im so mnou tichú spomienku.
dcéra, sestra Ivana s manželom a švagri-
ná, sestra Mária

„Ty dnes na obláčiku tíško spíš. My vieme, že všetko dob-
ré, čo robíme, uvidíš. My držíme všetci spolu, sadáme si 
k spoločnému stolu. Aj keď Tvoje miesto už prázdne je, 
v našom srdci navždy ostane.“
19.  1.  2026 si pripomenieme 10 rokov od chvíle, keď 
nás navždy opustil môj milovaný manžel, náš otec 
Jaroslav DROBNÝ. Tí, ktorí ste ho poznali, mali radi 
a nezabudli, venujte mu spolu s nami tichú spomienku.
S  láskou a  úctou spomína manželka Eva a  synovia 
Peter a Maroš.

„Hoci si odišiel a nie si medzi nami, ale v našich srdciach 
ostávaš navždy s nami.“
20. 1. 2026 si pripomíname 1. výročie, kedy nás navždy 
opustil môj milovaný manžel, otec, syn a  starý otec 
Peter BAVALA.
S láskou, úctou a vďakou spomínajú manželka Slávka, 
synovia Slavomír a  Tomáš s  rodinami, mama Oľga,  
sestra Janka s rodinou a ostatná smútiaca rodina.

„Aj keď nie si medzi nami, v  našich srdciach zostávaš 
navždy.“
22. 1. 2026 uplynie 5 rokov, čo nás navždy opustil milo-
vaný manžel, otec, svokor a dedko Ľudovít ZELEŇÁK. 
Ďakujeme za tichú spomienku všetkým, ktorí naňho 
nezabudli.
S láskou spomínajú manželka Božena, synovia, nevesta, 
vnuci Patrik a Michal s rodinou.

„Čas plynie, ale bolesť v našich srdciach ostáva. Hviezdy 
Ti už prestali svietiť, slnečné lúče prestali Ťa hriať, ale 
tí, ktorí Ťa mali radi, nezabúdajú a neprestanú na Teba 
nikdy spomínať.“
23. 1. 2026 uplynie 18 rokov, odkedy nás navždy opustil 
milovaný otecko, dedko a pradedko Viliam SKALKA.
S  láskou a  úctou spomínajú dcéry Viktória, Helena, 
Angela, Mária, Etela, Silvia a ostatná smútiaca rodina.

23. 1. 2026 uplynú 3 roky, čo nás navždy opustil môj 
manžel, otec a dedko Vladimír VLK.
Tí, ktorí ste ho poznali, venujte mu spolu s nami tichú 
spomienku.
S láskou a úctou spomínajú manželka, deti a vnúčatá.

„Keby sa dalo zavolať do neba, povedať, ako smutno je 
bez Teba. Keby sa dal vrátiť čas, pohladiť, objať, počuť 
Tvoj hlas, stretnúť sa s Tebou zas. Sú chvíle, ktoré ťažko 
prežívame, sú okamihy, na ktoré tisíckrát spomíname.“
23. 1. 2026 uplynú smutné 3 roky, čo nás navždy a ne-
čakane opustila mamka, babka, prababka Justína 
GROBARČÍKOVÁ. Tí, čo ste ju poznali a nezabudli, ve-
nujte jej tichú spomienku.
S  láskou, úctou a  vďakou spomínajú dcéra Monika 
s rodinou. Chýbate nám.

Odchod drahého človeka veľmi bolí a zabudnúť nedo-
volí.
24. 1. 2026 by môj manžel, náš otec, svokor a dedko 
František LABUDA oslávil 100-te narodeniny. Hoci 
už od jeho smrti ubehli takmer 4 desaťročia, stále na 
neho s láskou a úctou spomína manželka Helena, deti 
Eva, Elena, Mária a František s rodinami.
Ďakujeme všetkým za tichú spomienku.

„Keby sa dalo zavolať do neba. Povedať, ako smutno je 
nám bez Teba. Keby sa dal vrátiť čas, pohladiť, počuť 
Tvoj hlas, stretnúť sa s Tebou zas. Tam v nebeskom raji, 
večný pokoj máš, si našim anjelom, na Zemi strážiš nás.“
25.  1.  2026 uplynie smutných 20 rokov, odkedy nás 
navždy opustila naša milovaná mamka, babka, svokra, 
sestra Božena KRAVECOVÁ.
S  láskou a  úctou spomínajú syn Ján a  dcéry Mária, 
Lenka, Katka a Eva s rodinami.

„Čas plynie, ale bolesť v našich srdciach ostáva. Hviezdy 
Ti prestali svietiť, slnečné lúče prestali Ťa hriať, ale tí, 
ktorí Ťa milovali, nezabúdajú a neprestanú na Teba, syn 
náš, spomínať.“
28.  1.  2026 uplynie smutné 2. výročie úmrtia nášho 
syna, brata, uja, priateľa a kamaráta Ing. arch. Maroša 
JAJCAJA. Tí, ktorí ste ho poznali a mali radi, venujte 
mu spolu s nami tichú spomienku.
S  láskou spomínajú rodičia, sestra Lenka s  rodinou, 
ostatná rodina a kamaráti.

S  tichou spomienkou v  srdci si 28.  1.  2025 pripomí-
name 1. výročie, odkedy nás navždy opustila Mária 
NOVOTNÁ, milovaná manželka, mamka, babka, sestra 
a švagriná.
S  úctou a  láskou spomínajú manžel Peter, synovia 
Peter a  Tomáš s  rodinami, súrodenci Vladimír, Jana, 
Andrea s rodinami a ostatná smútiaca rodina.

„Odišiel si. Navždy a bez rozlúčky. Nechcel si odísť - chcel 
si žiť, ale osud rozhodol inak. Už nie si medzi nami a my 
žijeme už len spomienkami. Tak veľmi nám chýbaš.“
29.  1.  2026 uplynie smutný rok, odkedy nás na-
vždy opustil môj milovaný manžel, náš otec a dedko 
MUDr. Ján ŠIMKULÁK.
S  láskou a  úctou spomínajú manželka, dcéra a  syn 
s rodinami a ostatná rodina.

30. 1. 2026 si pripomenieme 1. výročie úmrtia môjho 
milovaného manžela Miroslava HOVANA.
Za tichú spomienku ďakujem všetkým, ktorí ho poznali 
a nezabudli.
S úctou a láskou spomína manželka Helena a ostatná 
rodina.

„Odišli ste cestou, ktorou ide každý sám, len brána spomienok ostala 
dokorán. Ten, kto vás poznal, si spomenie a ten, čo vás mal rád, nikdy 
nezabudne.“
26.  1.  2026 uplynie 7 rokov, čo nás navždy opustila naša mamka 
Emília TAKÁČOVÁ. Zároveň si 11.  1.  2026 pripomenieme smutné 
20.  výročie úmrtia nášho ocka Jána TAKÁČA. Kto ste ich poznali 
a mali radi, venujte im spolu s nami tichú spomienku a modlitbu.
S láskou a úctou spomína syn Ľubomír s rodinou a dcéra Miroslava.

POĎAKOVANIE
Radi by sme poďakovali nášmu mestu Spišská Nová Ves, priateľom 
a susedom, stavebnému úradu a osobitne pánovi viceprimátorovi 
Dávidovi Demečkovi za nezištnú pomoc po požiari rodinného domu 
na Duklianskej ulici v Spišskej Novej Vsi.
rod. Šmidova
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SLOVENSKO
BEZ FILTROVBEZ FILTROV

Stačí tak málo,
aby bolo krajšie.

Nie je to len vec krásy. Každý f ilter obsahuje látky, 
ktoré sa ťažko rozkladajú, ako napríklad bioplasty. 

Môže trvať až 15 rokov, kým sa jeden f ilter rozloží. 
Vďaka dažďu môže skončiť v kanalizácii, 

riekach či vodných zdrojoch, kde vplýva na naše 
zdravie. Filter patrí do koša, nie na zem!

Ďakujeme, že sa pridáte aj vy.

BEZFILTROV.SK
Viac sa dozviete na

www.spakeko.sk

 11-2025_BezFiltrov_190x134mm_CB.indd   1 11-2025_BezFiltrov_190x134mm_CB.indd   1 26/11/2025   12:4526/11/2025   12:45

inzercia

VÁS POZÝVAJU NA

NOVOROČNÝ 
KONCERT
MESTA SPIŠSKÁ NOVÁ VES

ČEKOVSKÝ
SPIEVA LASICU

ČEKOVSKÝ
SPIEVA LASICU

SLÁČIKOVÉ KVARTETO & ČEKOVSKÝ BAND
H U D O B N Í  H O S T I A :

ĽUBICA ČEKOVSKÁ
N A T A Š A  Ď Ž U N K O V Á  •  D E N I S  L A C H O

7. január 2026•streda
19:00•Spišské divadlo

PREDPREDAJ: tel.: 053 / 417 32 75 • 0948 194 643 
e-mail: prevadzka@spisskedivadlo.sk

P R O J E K T  P O D P O R I L I : 
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Nadácia Veolia Slovensko podporuje svoj cieľ dobrovoľníctva a zá-
ujmu zamestnancov o veci verejné. V tomto roku sa podarilo získať 
finančnú podporu aj obci Klčov. Cieľom ich projektu bolo vytvoriť 
oddychovú zónu so spevnenou plochou, osadiť lavičky, odpadkový 
kôš, kvetináče s kvetmi a vysadiť stromy, aby mali obyvatelia obce 
a aj návštevníci obce miesto na oddych a stretávanie sa. Pridelené 
finančné prostriedky sa použili na výstavbu spevnenej plochy, ktorá 
sa realizovala uložením cestných a parkových obrubníkov do betónu, 
vyrovnaním plochy kamenivom a položením zámkovej dlažby. Vytvo-
rila sa skalka, vysadili sa okrasné dreviny a kvety, bola osadená lavička 
a odpadkový kôš.
Vybudovaná oddychová zóna bude slúžiť pre všetkých obyvateľov 
a návštevníkov obce. Dosiahnutými výsledkami sa naplnili ciele pro-

jektu, vytvorením oddychovej zóny sa sfunkčnil uvedený priestor pre 
zmysluplné trávenie voľného času. O úspešnej realizácii oddychovej 
zóny svedčia aj pozitívne ohlasy od mnohých obyvateľov.
Obec Klčov vyjadruje Nadácii Veolia Slovensko svoje srdečné poďako-
vanie za skvalitnenie života občanov. Veľmi si to vážia a prajú nadácii 
mnoho úspechov a šťastných žiadateľov.
Ing. Božena Dická, PVPS, a.s., Mgr. Slavomíra Vogelová StVPS, a.s.,
Nadácia Veolia Slovensko
Ing. Etela Dzurillová, starostka obce
Foto: archív PVPS, a.s.

Nadácia Veolia Slovensko podporila 
vytvorenie oddychovej zóny 
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 predám / prenajmem
Predám pozemok č.  6515  – 12 371 m2 
a 6568 – 17 312 m2, Zahájnica – Nálepkovo. 
T.: 053/449 47 05.

Odstúpim 2 urnové miesta na Starom cinto-
ríne v SNV. Cena dohodou. T.: 0949 329 194.

 hľadám
49-r. chlap zo SNV s  ŤZP hľadá osobného 
asistenta - muža s VP cca 40 - 55 r. zo SNV 
alebo blízkeho okolia, zatiaľ na 4 - 6 h/den-
ne počas týždňa, mzda 6,22 €/hod. Info na 
tel. č.: 0903 937 324.

Som 68-ročná pani so ZŤP. Hľadám osobnú 
asistentku zo SNV a okolia do 65 rokov na 
5 hod. denne počas týždňa, príp. dohodou. 
Mzda 6,22 €/hod. Prosím nevolať, ozvite sa 
cez SMS. T.: 0948 007 098.

Hľadám v  rodinný dom alebo väčší byt 
(s pozemkom) v SNV, Ideálne centrum a šir-
šie centrum mesta, avšak poteším sa kaž-
dej možnosti. Platba v hotovosti. Ďakujem 
veľmi pekne. Len sms - zavolám naspäť. 
T.: 0914 145 545.

 rôzne
NEFUNGUJE POČÍTAČ? Štrajkuje INTERNET 
a  je práve nedeľa? Rozbil sa displej? Pro‑
fesionálny  servis notebookov, PC a  kan‑
celárskej techniky u vás doma 24 h/7 dní 
v týždni za rozumné ceny. OBNOVA STRA‑
TENÝCH DÁT! WINDOWS 11 na každom PC. 
Nastavenie  WIFI! SERVISNÁ PREHLIADKA 
ZDARMA!  Tento rok vianočný servis! Po‑
radíme bezplatne! a NONSTOP. Doktor PC. 
T.: 0904 318 235 * www.fixnet.sk

ZALOŽÍME S. R. O. ZA VÁS. Založenie, s. r. o., 
zmeny v s. r. o., predaj, s. r. o. – aj s DPH, 
likvidácie, s.  r.  o., založenie živnosti, po‑
nuka virtuálneho sídla, atď. Všetko vyba‑
víme a zapíšeme aj bez nutnosti osobného 
stretnutia - OnLine. TIMID, s. r. o., Štefáni‑
kovo nám. 5 (budova AB, I. posch.), SNV. 
T.: 0948 249 495, www.timid.sk

STAVEBNÉ PRÁCE - REGEC PETER. Pre‑
stavba bytového jadra na kľúč * sociálne 
kúpeľne * zatepľovanie * všetky stavebné 
práce * montáž teplovzdušných krbov. 
Rezanie otvorov do panelu do hrúbky 
20 cm. Zľavy pri kúpe materiálu až do 
20 %. T.: 0903 373 486.

MONTÁŽ VŠETKÝCH DRUHOV STREŠNÝCH 
KRYTÍN za rozumnú cenu. Kvalita, rých‑
losť práce a spokojnosť zákazníka zaruče‑
ná. T.: 0902 249 396 – Peter Ilašenko.

ALTÁNKY + zariadenia altánkov * TERASY * 
PRÍSTREŠKY na autá * ZÁHRADNÉ chaty * 
STRECHY * DREVENÉ PODLAHY, atypy atď. 
Pozri foto na FB - Rusticstyle Artorius * 
T.: 0948 026 248.

www.murardanielsnv.wbl.sk * profesio‑
nálne RENOVÁCIE KÚPEĽNÍ a  byt. jadier 
s búraním aj bez búrania * VÝMENA vaní 
a sprch. kútov * obklady, omietky, podla‑
hy, maľba a  doprava. Všetko NA KĽÚČ 
a ochotne. T.: 0904 185 527.

FELICITÁ – OPRAVA odevov * dáždnikov * 
žalúzií * roliet * zipsov * ruksakov * kufrov 
* stropných sušiakov * rozťahovanie obu‑
vi. Starosaská 7, SNV. T.: 0911 981 549.

HODINOVÝ MAJSTER – záhrady * montáž 
nábytku * maľovky * podlahy * kachličky 
* tepovanie * natáčanie svadieb a  jubileí. 
Ceny, ktoré vás oslovia. T.: 0944 684 303.

PRERÁBAM domy, byty * robím omietky, 
obklady a ostatné stavebné práce. Majko 
T.: 0905 217 756.

Vykonávame PRESTAVBY KÚPEĽNÍ (bytové 
jadrá), rekonštrukcie bytov a domov, všet‑
ky vodárenské práce (výmena batérií, WC, 
radiátorov, preplach. potrubia), rezanie 
otvorov do panelu, montáž sadrokartónu, 
elektroinštalačné práce. T.: 0903 277 634.

Ponúkam celkové REKONŠTRUKČNÉ 
PRÁCE DOMOV A  BYTOV na kľúč, ako 
aj menšie opravy. Okres SNV, PP, PO. 
T.: 0944 038 471.

TEPOVANIE BUBLINKA  – tepujem PROFE
SIONÁLNYM STROJOM (3 x procesy čis‑
tenia) hĺbkovým spôsobom  – sedačky, 
koberce, postele, matrace… + UMÝVAM 
OKNÁ a  UPRATUJEM DOMÁCNOSTI. 
T.: 0950 511 616 * 0905 824 096.

Doučujem ANGLICKÝ JAZYK všetky vekové 
kategórie. Pripravujem na maturitu. Mož‑
né je mať hodiny online cez WhatsApp ale‑
bo Viber. Mám bohaté skúsenosti s vyučo‑
vaním. Kontakt: 0907 585 817.

HOLIČSTVO A KADERNÍCTVO nad Zbrojno‑
šom * 8.00 – 16.00 h. T.: 0907 352 253.

Ponúkam komplexné VEDENIE JEDNODU‑
CHÉHO A PODVOJNÉHO ÚČTOVNÍCTVA pre 
SZČO a firmy * spracovanie daňových priz
naní * miezd a personalistiky. Kontakt: uc‑
tovnictvo.jm@gmail.com * 0911 893 558.

MATEMATIKA – SŠ a ZŠ. Monitor * prijíma‑
cie pohovory * maturita * písomky * tes‑
ty. Vylepšovanie krutej reality a hroziacej 
polročnej a koncoročnej katastrofy. Cena 
10 €/60 min. T.: 0905 342 421.

Aj v  roku 2026 sa budete cítiť lepšie na 
čistej sedačke a  v  uprataných priesto‑
roch vo vašej domácnosti alebo firme. * 
www.upratovaniesnv.sk * T.: 0903 100 508.

KOZMETIKA a  PEDIKÚRA Passage, Lipo‑
vá 20, SNV (OD Družba, Tarča) ponúka 
komplexné vizážistické, kozmetické, pe‑
dikérske služby a  nechtový dizajn (gélo‑
vé, akrygélové nechty, gellak), darčekové  
poukážky. Info na: kozmetikasnv.sk * FB, 
@makeupby_bibiana * T.: 0905 388 917.

OČNÁ OPTIKA BLIR‑OPTIK ďakuje všetkým 
spokojným zákazníkom za ich priazeň 
v  r.  2025. V  novom roku prajeme všetko 
dobré, pevné zdravie a pri riešení problé‑
mov videnia sme tu pre vás a tešíme sa na 
vás. T.: 0911 397 086.

AM, A1, A2, A, B, B96, BE, C, CE, D, DE, T

Výcvik  na všetky skupiny

AUTOŠKOLA
0904 318 235

DOKTOR PC

0904 318 235NONSTOP PC SERVIS WWW.FIXNET.EU

OKAMŽITÁ ZÁCHRANA pre váš počítač!

Aj v nedeľu, či  sviatok!
DIAGNOSTIKA ZDARMA

NEFUNGUJE počítač?

NEJDE  internet?

PROBLÉM s programom?

POMOC JE TU!
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SNVvpohybe

Želáme vám výber spoľahlivej
klimatizácie a jej spoľahlivého
dodávateľa. PF 2026 ;)

Potrebujete si na chvíľu oddýchnuť ? 
Poskytujeme odbornú opatrovateľskú starostlivosť a odľahčovaciu službu  

pre rodiny, ktoré sa starajú o svojich blízkych - dieťa, seniora  
alebo príbuzného.
Sme tu pre Vás !

Služby ktoré ponúkame:
Opatrovanie seniorov: 
• Opatrovateľskú starostlivosť v prirodzenom domácom prostredí klienta
• Odbornú starostlivosť, sprevádzanie klienta k lekárovi na vyšetrenie
• Staráme sa o seniorov, deti, chorých členov rodiny a ťažko zdravotne postihnutých.
Odľahčovacia služba pre rodiny:
• Umožní Vám získať čas na oddych, regeneráciu alebo vybavenie povinností
• Spoľahlivý tím opatrovateliek zabezpečí plnohodnotnú starostlivosť počas Vašej 

neprítomnosti
• Profesionálna opatera v domácom prostredí, ktorá prináša úľavu a pokoj
Pomoc v domácnosti:
• Pravidelné aj jednorazové upratovanie domácnosti a nákupy podľa Vašich potrieb
• Doplňujúce služby prispôsobené Vašim požiadavkám - s cieľom šetriť Váš čas

„ARELLA - opora pre Vás aj Vašich blízkych.”

0948 038 164
arellasrosluzby@gmail.com
Opatrovateľské služby 
a poradenstvo ARELLA
Hviezdoslavova 29
052 01 Spišská Nová Ves

Kontaktujte nás a dohodnite si konzultáciu:

VÝPREDAJ
AŽ
DO %50

zimný

M A R I O N
Z I M N Á  4 8  S N V

Z Á C L O N Y  V A N K Ú Š E  O B R U S Y  V Á Z Y
ŠÁ L K Y  H R NČ E K Y
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AUTOVES s.r.o. 
Duklianska 55, Spišská Nová Ves

Spoločnosť Autoves oslavuje 
30 rokov od svojho vzniku. 

Ďakujeme, že ste s nami!
1996                                    2026

Otváracie hodiny: 7:30 - 16:30
Tel.: 0903 645 111, 0911 645 111

www.autoves.sk

Spoločnosť Autoves Vám ďakuje za prejavenú dôveru 
a praje všetko najlepšie v novom roku.

UMÝVACIE CENTRUM

4+1 KOMFORTNÉ BOXY
EKOLOGICKÉ UMYTIE

NONSTOP 24/7

BOX
5

BOX 
1 - 4


